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KAVUŞUYOR

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: GEZİN ATIKSU 
ARITMA TESİSİ HAZAR GÖLÜ’NÜN 

GELECEĞİNİ KORUYACAK
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Maden 

ilçesine bağlı Gezin köyünde bulunan Atıksu Arıtma Tesisi’nde 
yürütülen yenileme ve modernizasyon çalışmalarına ilişkin açıkla-
malarda bulundu. Hazar Gölü’nün doğu kıyısında yer alan tesisin, 
çevre sağlığı ve su kalitesinin korunması açısından kritik bir rol 
üstlendiğini belirten Keleş, çalışmaların planlanan şekilde ilerledi-
ğini ifade etti.

Milletvekili Keleş, 2011 yılında İller Bankası tarafından yapılan 
ve 5.000 kişilik kapasiteye sahip olan mevcut tesisin, geçen süre-
de artan nüfus ve yazlık yerleşim yoğunluğu nedeniyle ihtiyaçlara 
cevap veremez hale geldiğini vurguladı. Bu nedenle tesisin, güncel 
çevre ve altyapı standartlarına uygun şekilde yeniden projelendiril-
diğini açıkladı. SAYFA 3’TE

VALİ HATİPOĞLU VE REKTÖR GÖKTAŞ’TAN 
FIRAT TEKNOKENT’E ZİYARET 

TIBBİ KENEVİR ECZANELERDE SATILABİLECEK:
YENİ YASA TEKLİFİ MECLİS’TE

AK Parti, sağlık alanında önemli değişiklikler içeren kapsamlı 
bir yasa teklifini Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne sundu. 29 maddelik 
teklifte en dikkat çeken düzenlemelerden biri, tıbbi amaçla üretile-
cek kenevir ürünlerinin eczanelerde satılabilmesine olanak tanıyan 
madde oldu. SAYFA 5’DE

“ÇEVRECİ VİZYONUN MİMARI ŞERİFOĞULLARI’NDAN 
ELAZIĞ’A 150.000 M³’LÜK DEV YATIRIM!” 

Elazığ Valisi Dr. Numan Hatipoğlu, kentteki 
gelişmeleri yakından takip etmeye devam edi-
yor. Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin 
Göktaş ile birlikte Fırat Teknokent Bilgi, Teknoloji 
ve İnovasyon Merkezi’ni ziyaret eden Vali Hati-
poğlu, Ar-Ge çalışmaları, teknoloji girişimleri ve 
üniversite-sanayi iş birliği hakkında detaylı bilgi 
aldı. Prof. Dr. Fahrettin Yakuphanoğlu ve diğer 
yetkililerin sunumları eşliğinde projeleri yerinde 
inceleyen Hatipoğlu, inovasyonun bölgesel kal-
kınmadaki rolünü vurguladı. SAYFA 5’DE

ELAZIĞ ÇİMENTO FABRİKASI’NIN TAŞINMASI İÇİN ELAZIĞ ÇİMENTO FABRİKASI’NIN TAŞINMASI İÇİN 
SOSYAL MEDYADA GÜÇLÜ DESTEKSOSYAL MEDYADA GÜÇLÜ DESTEK

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Elazığ 
Şehir Meclisi tarafından Çimento Fabrikasının il merkezinden taşın-
masına yönelik olarak 27 Haziran Cuma günü saat 20:23’te X platfor-
munda düzenlenen büyük gündem çalışmasına ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.MHP Elazığ Milletvekili IŞIKVER, Şehir Meclisi’nin 
başlatmış olduğu bu anlamlı kampanyanın çok değerli olduğunu be-
lirterek, Elazığ kamuoyunun uzun yıllardır gündeminde yer alan Çi-
mento Fabrikasının şehir dışına taşınması için verilen mücadelenin 
önemli bir aşamaya geldiğini ifade etti. SAYFA 3’TE
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 SAYFA 7’DE

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

YANGIN MEVSİMİ
YİNE GELDİ 

GENÇLİK:
İŞSİZLİĞİN YENİ TANIMI

AYNI GEMİ MASALINA
KARNIMIZ TOK ! 

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Elazığ 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
Gelen İhbarların Yüzde 68’i 

Asılsız Çıktı  SAYFA 6’DA

‘Projeleri birer birer yatırıma dönüştürerek 
Elazığ’ı geleceğe taşımaya devam eden Ela-
zığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, şe-
hirdeki yaşam kalitesini artıracak yeni bir çevre 

yatırımını daha hayata geçirmeye hazırlanıyor. Başkan 
Şerifoğulları’nın gelecek nesillere daha yaşanabilir bir 
şehir bırakma hedefi doğrultusunda hayata geçirmeyi 
hedeflediği İleri Biyolojik Atık Arıtma Su Tesisi, yaklaşık 
%75 oranında tamamlandı.

Altyapıdan üstyapıya, çevre ve şehircilikten genç-
liğe, spor ve kültüre kadar her alanda önemli projeleri 
vatandaşların hizmetine sunan Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, İleri Biyolojik Atık Su Arıtma 

Tesisi’ni şehre kazandırarak gelecek nesillere daha 
yaşanabilir bir şehir bırakmayı hedefliyor.

TESİS, YAKLAŞIK OLARAK %75 ORANINDA 
TAMAMLANDI

Hem altyapı, hem de çevre bakımından büyük bir 
öneme sahip olan İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi, 
Elazığ-Bingöl Karayolunun 17. kilometresinde, yaklaşık 
250 dönümlük bir alan üzerinde yükseliyor. Tesiste in-
şaat süreci hızla ilerliyor. 

Projede, malzeme teminleri ve mekanik imalatlar 
devam ederken, inşaat işlerinde yüzde 90 seviyesine 
ulaşıldı. Sona yaklaşılan çalışmalarda ekipler yoğun 
bir mesai yürütüyor ve tesisin en kısa sürede faaliye-

te başlaması hedefleniyor. Tesis, yaklaşık olarak %75 
oranında tamamlandı.

İLERİ BİYOLOJİK ATIK SU ARITMA TESİSİ, 
150.000 M³ /GÜN ATIK SUYU ARITMA KAPASİTESİ-
NE SAHİP OLACAK

Tamamlandıktan sonra su kaynaklarını koruyacak 
ve çevreyi sürdürülebilir biçimde geleceğe taşıyacak 
olan tesis, 150.000 m³ /gün atık suyu arıtma kapasitesi 
ile şehrin çevre altyapısına da önemli bir katkı sunacak. 

Tesisin faaliyete başlaması ile birlikte atık sular, 
modern arıtma teknikleriyle temizlenip yeniden güvenli 
bir şekilde doğaya salınacak ve çevreye zarar veren 
kirleticiler etkin bir şekilde bertaraf edilecek. 2’DE

Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, halk sağlığını ko-
rumak amacıyla şehrin 43 mahallesinde 
haftanın 7 günü ilaçlama çalışmalarını 
kesintisiz sürdürüyor. Ekipler yapılan 
planlama doğrultusunda karasinek ve 
sivrisineklerin birinci derecede üreme 
noktaları olan durgun sular, su birikintile-
ri, sazlık alanlar, gübrelik alanlar, süs ha-
vuzları ve çöp konteynerleri başta olmak 
üzere şehir genelinde ilaçlama çalışması 
gerçekleştiriliyor. SAYFA 7’DE

Elazığ Belediyesi Veteriner Ekipleri 
İlaçlama Çalışmalarını Sürdürüyor

ELAZIĞSPORDAN BAŞKAN ALAN’A 
ANLAMLI ZİYARET

Elazığspor Kulüp Başkanı Ahmet Feti Yılmaz 2024-2025 
sezonunda Elazığspor’a yapmış olduğu desteklerden dolayı Elazığ 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İdris Alan’ı ziyaret etti.

Elazığ TSO Başkanı İdris Alan’ın yapmış olduğu desteklerden 
dolayı ve bir ağabey olarak desteklerini eksik etmediğini dile getiren 
Başkan Yılmaz açıklamalarda bulundu. SAYFA 4’DE

FETÖ Operasyonu:
 Elazığ Dahil 46 İlde 361 Gözaltı

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Ela-
zığ’ın da aralarında bulunduğu 46 ilde 
FETÖ terör örgütüne yönelik kapsamlı 
operasyonlar gerçekleştirildiğini açıkla-
dı. SAYFA 7’DE
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Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Gençlik ve Spor 
Bakanlığı tarafından sürdürülen “Yüzme Bilmeyen Kal-
masın” projesine tam destek verdi. Vali Hatipoğlu, tüm 
çocukları ücretsiz yüzme kurslarına katılmaya çağırdı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı’nın Spor Okulları bünyesinde yürüttüğü “Yüzme 
Bilmeyen Kalmasın” projesine destek çağrısında bulun-
du. Sosyal medya hesabından açıklama yapan Vali Ha-
tipoğlu, kentte devam eden ücretsiz yüzme eğitimlerinin 
önemine dikkat çekti.

“Yüzme Bilmeyen Kalmasın GSB Spor Okulları 

kapsamında ücretsiz yüzme eğitimlerimiz tüm hızıyla 
devam ediyor. 

Çocuklarımıza yüzme öğretiyor, yetenekli spor-
cularımızı altyapıya kazandırıyoruz,” ifadelerini kul-
lanan Hatipoğlu, her çocuğun güvenle yüzmesini ve 
sporla tanışmasını hedeflediklerini belirtti.

Projeye gösterilen yoğun ilgiden memnuniyet 
duyduğunu dile getiren Vali Hatipoğlu, yüzme bilme-
yen tüm çocukları bu fırsattan yararlanmaya davet 
etti. Başvuruların Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü üze-
rinden alınacağı bildirildi.

Elazığ Belediyesi, yaz aylarında öğrencilerin farklı 
alanlardaki yetenek ve kabiliyetlerini geliştirmek ve aka-
demik başarılarına katkı sunmak amacıyla yaz kurslarını 
başlatıyor.

Elazığ Belediyesi, yaz kurslarını başlatıyor. Bu kapsam-
da Elazığ Belediyesi bünyesinde hizmet veren bir çok bran-
şta uzmanlar ile Elazığ Halk Eğitim Müdürlüğü eğitmenleri 
tarafından verilecek kurslardan oluşacak yaz kurslarında, 
9-14 yaş grubuna yönelik temel bilgisayar, mangala, robotik 
kodlama, satranç, ingilizce,matematik resim, drama, hızlı 
okuma, yazarlık atölyesi ve masal okuyuculuğu eğitimleri 
verilecek. Ayrıca çocuklar ile vatandaşlara yönelik musiki 
kursları kapsamında keman, bağlama ve gitar eğitimleri de 
gerçekleştirilecek.

1 Temmuz Salı günü başlayacak yaz kursları için baş-
vurular, Elazığ Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
bünyesinde hizmet veren Engelsiz Yaşam Merkezi’nin 2. 
katında bulunan EBEGEM Öğrenci İşleri Birimine şahsen 
yapılacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın Halkla İlişkiler Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, çocukların yaz tatilini daha 
verimli geçirerek kişisel gelişimlerine katkı sağlayacak yaz 
kurslarının sabah ve öğlenden sonra olmak üzere 2 seans 
şeklinde düzenleneceği, kurslarla ilgili detaylı bilgilerin ise 
0424 238 37 96 numaralı telefondan öğrenilebileceği ifade 
edildi.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

AYNI GEMİ MASALINA 
KARNIMIZ TOK ! 

Bu şehirde neler oluyor?
Siyasi aktörlerimiz neyle meşgul?
Sizlerin görevi, bu millet adına siyaset yapmak, mem-

leketin meselelerine çözüm üretmek, halkın çıkarını savun-
mak değil mi? Ancak görüyoruz ki bazı eller, bu kadim şehrin 
geleceğine taş koymanın peşinde. Taş deyip geçmeyin! Bu 
şehir, yıllardır üstüne taş konmamış hayallerin enkazını sır-
tında taşıyor zaten.

Gelelim meselenin özüne:
Çimento fabrikasının akıbeti artık bu şehrin en kronik, 

en yakıcı meselelerinden biri hâline geldi. Yıllardır konuşulur, 
tartışılır; birileri bir adım atar, diğerleri geri çeker. Bu kısır 
döngü içinde kaybolan ise bu şehrin havası, suyu, toprağı ve 
en önemlisi insanı olur.

Bugün de yine aynı hikâyeyi yaşıyoruz. Halk, yıllardır 
net bir şekilde konuşuyor: “Fabrika şehir dışına taşınsın.”

Vekillerimiz, belediye başkanımız bu sesi Ankara’ya ta-
şıyor, halkın iradesini dile getiriyor, mücadele ediyor.

Ama bakıyoruz ki, birileri yine bu işin ortasında nöbet 
tutar gibi durmuş, perde arkasında farklı hesaplar yapıyor.

Ve işin en ironik tarafı da şu:
Milletin haklı tepkisini görünce hemen o meşhur, klişe-

leşmiş söyleme sığınıyorlar:
“Biz aynı gemideyiz…”
Peki soralım:
Hangi gemi bu?
Kimse kusura bakmasın ama millet o geminin kaptanını 

da, rotasını da, yolcularını da çok iyi tanıyor. O gemi çoktan 
batmış; kaptanı okyanusun karanlık sularında kaybolmuş.

Bu millet o filmi izledi: dev afişlerle, yapay gülücüklerle, 
süslü vaatlerle uyutulmaya çalışıldı.

Sonrası?
Millet aç kaldı. Gençler göç etti.
Koca şehir kendi toprağında misafir gibi yaşamak zo-

runda bırakıldı.
Ama unutmayın, biz bu memlekette tavuk da besledik, 

yumurtasını da sattık. İnşaata harç da kardık, tuğla da ta-
şıdık.

Helal lokmamızı alnımızın teriyle kazandık.
Ama hamdolsun, kimse çıkıp bize “hain” diyemedi. 

Çünkü biz bu topraklarda emeğin, ahlakın ve dürüstlüğün ne 
demek olduğunu biliriz.

Ve bugüne kadar kimseyi geçmişiyle yargılamadık. 
Çünkü biliriz ki herkesin bir imtihanı, bir bedeli vardır. Biz de 
bu şehirde o bedeli ödedik.

Ne acılardan geçtik, ne umutlar gömdük toprağa…
Ama yine de dimdik durduk. Çünkü biz bu şehri, bir rant 

kapısı olarak değil, bir vatan olarak gördük.
Buradan açık ve net söylüyorum:
Ne milletvekilimizi, ne de belediye başkanımızı kimseye 

yedirmeyiz.
Bu memlekete bir çivi çakanın yanında dururuz.
Hele ki halkın talebini sırtlanıp, şehrin hakkını savuna-

nın arkasında dağ gibi dururuz, duamızı eksik etmeyiz.
Ama şahsi menfaatlerini “kamu yararı” diye yutturmaya 

çalışanlar varsa…
Kusura bakmasınlar, onların karşısında da biz oluruz.
Bu halk olur.
Bu şehir olur.
Herkes çıksın sahneye, rolünü oynasın.
Kim gerçekten bu şehrin iyiliğini istiyor, kim sadece 

koltuk ve kazanç derdinde, millet onu da çok iyi görür, çok 
iyi bilir.

Yeri gelmişken şunu da hatırlatalım:
Kimse bu şehrin insanını hafife almasın.
Biz bu memlekette nice fırtınalar atlattık.
Hakkımızı hem sokakta aradık, hem sandıkta.
Gerektiğinde kendi taşımızı kendimiz taşıdık, kendi du-

varımızı kendimiz ördük.
O yüzden diyoruz ki:
Sahne sizin… Hodri meydan!
Bu halk burada.
İrade burada.
Akıl burada.
Vicdan burada.
Ve sözün tükendiği yerde, biz buradayız!

‘Projeleri birer birer yatırıma dönüştürerek 
Elazığ’ı geleceğe taşımaya devam eden 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulla-
rı, şehirdeki yaşam kalitesini artıracak yeni bir 

çevre yatırımını daha hayata geçirmeye hazırlanıyor. 
Başkan Şerifoğulları’nın gelecek nesillere daha yaşa-
nabilir bir şehir bırakma hedefi doğrultusunda hayata 
geçirmeyi hedeflediği İleri Biyolojik Atık Arıtma Su Te-
sisi, yaklaşık %75 oranında tamamlandı.

Altyapıdan üstyapıya, çevre ve şehircilikten genç-
liğe, spor ve kültüre kadar her alanda önemli projeleri 
vatandaşların hizmetine sunan Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, İleri Biyolojik Atık Su Arıtma 

Tesisi’ni şehre kazandırarak gelecek nesillere daha 
yaşanabilir bir şehir bırakmayı hedefliyor.

TESİS, YAKLAŞIK OLARAK %75 ORANINDA 
TAMAMLANDI

Hem altyapı, hem de çevre bakımından büyük bir 
öneme sahip olan İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi, 
Elazığ-Bingöl Karayolunun 17. kilometresinde, yakla-
şık 250 dönümlük bir alan üzerinde yükseliyor. Tesiste 
inşaat süreci hızla ilerliyor. Projede, malzeme teminleri 
ve mekanik imalatlar devam ederken, inşaat işlerinde 
yüzde 90 seviyesine ulaşıldı. Sona yaklaşılan çalış-
malarda ekipler yoğun bir mesai yürütüyor ve tesisin 
en kısa sürede faaliyete başlaması hedefleniyor. Te-

sis, yaklaşık olarak %75 oranında tamamlandı.
İLERİ BİYOLOJİK ATIK SU ARITMA TESİSİ, 

150.000 M³ /GÜN ATIK SUYU ARITMA KAPASİTE-
SİNE SAHİP OLACAK

Tamamlandıktan sonra su kaynaklarını koruyacak 
ve çevreyi sürdürülebilir biçimde geleceğe taşıyacak 
olan tesis, 150.000 m³ /gün atık suyu arıtma kapasitesi 
ile şehrin çevre altyapısına da önemli bir katkı suna-
cak. 

Tesisin faaliyete başlaması ile birlikte atık sular, 
modern arıtma teknikleriyle temizlenip yeniden güven-
li bir şekilde doğaya salınacak ve çevreye zarar veren 
kirleticiler etkin bir şekilde bertaraf edilecek.

İLERİ BİYOLOJİK ATIK SU ARITMA TESİSİ’NDE SONA DOĞRUİLERİ BİYOLOJİK ATIK SU ARITMA TESİSİ’NDE SONA DOĞRU

Vali Hatipoğlu’ndan Gençlere Mesaj: Vali Hatipoğlu’ndan Gençlere Mesaj: 
“Yüzme Bilmeyen Kalmasın”“Yüzme Bilmeyen Kalmasın”

Elazığ Belediyesi Tiyatro Elazığ Belediyesi Tiyatro 
Şenliği Yoğun ilgi GördüŞenliği Yoğun ilgi Gördü

Elazığ Belediyesi’nin geleneksel hale getirdiği Yaz 
Etkinlikleri, gerçekleştirilen programlarla ara vermeden 
devam ediyor.

Bu kapsamda, hafta sonu Kültür Park Amfitiyatro’da 
Gezici Tiyatro Şenliği gerçekleştirildi.

Program öncesi konuşan Elazığ Belediye Başkan Yar-
dımcısı Nazif Bilginoğlu; “Elazığ Belediye Başkanımız Sa-
yın Şahin Şerifoğulları, göreve geldiği günden itibaren her 
zaman Elazığlılara en güzel hizmetleri sunmaya gayret etti. 
Sayın Başkanımız, bir yandan vizyon projeleri birer birer 
yatırıma dönüştürürken, kültür ve sanat alanında insanımı-

za en güzel hizmetleri sunmanın önemini de her zaman vurgulamıştır. Elazığ Belediyesi olarak bu kapsamda Yaz Etkinlikleri 
programımızı başlattık. Amacımız; ailelerimize, çocuklarımıza, insanımıza yaz akşamlarını dolu dolu yaşatabilmektir. Bu etkinlik-
lerimiz yaz mevsimi boyunca devam edecek.” dedi.

Daha sonra etkinliğe geçildi. İlk olarak çocuklar ve aileler için çeşitli yarışmalar düzenlenirken, palyaço gösterileri de çocuk-
ların beğenisini topladı. Ardından Şahane Afacanlar isimli çocuk oyunu sahnelendi. Daha sonra programda, Erhan Karaman ve 
Yunus Emre Aladağ tarafından gerçekleştirilen müzik dinletisine yer verildi.

Etkinliğin sonunda da yetişkinler için sahnelenen “Guşik” adlı tiyatro oyunu ilgi gördü. Oyun sonunda izleyiciler oyuncuları 
alkışladı. Elazığ Belediyesi Yaz Etkinlikleri, bu akşam Harput Sarahatun Meydanı’nda gerçekleştirilecek olan Mehteran Konseri 
ile devam edecek.



Türkiye’nin birçok bölgesinden art arda gelen “kene” ve “çekirge istilası” 
haberleri halk arasında tedirginlik yaratırken, uzmanlar asıl sorunun gözden 
kaçtığına dikkat çekiyor. Kene ve çekirge sayısındaki artışın sebebi sadece 
mevsimsel koşullar ya da tesadüf değil. Doğanın kendi içinde kurduğu denge-
lerin bilinçsizce bozulması bu sorunun temelinde yatıyor.

Özellikle Doğu ve Güneydoğu Anadolu bölgelerinde yaygın olarak yaşayan 
bıldırcın, keklik gibi kuş türleri doğada keneyle beslenen en önemli canlılar ara-
sında yer alıyor. Aynı şekilde çekirge popülasyonunu dengede tutan bazı kuş 
türleri ve diğer doğal yırtıcılar da yıllardır bilinçsiz avcılık nedeniyle azalıyor. 
Hem hobi amacıyla hem de ticari çıkarlarla yapılan kontrolsüz avcılık, bu doğal 
dengeyi altüst etmiş durumda. Sonuç mu? Kenelerin ve çekirgelerin doğal düş-
manları azalınca, sayıları hızla artıyor.

Elbette sorun sadece kuş avcılığı ile sınırlı değil. Tarımda kullanılan kimya-
sallar, orman tahribatı, meraların betonlaşması gibi pek çok insan eliyle yapılan 
müdahale doğanın dengesini bozuyor. Bu dengenin bozulması ise hem insan 
sağlığını hem de tarımsal üretimi doğrudan tehdit eden sonuçlar doğuruyor. 

Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) nedeniyle her yıl onlarca kişi hayatını kaybederken, çekirge istilaları da çiftçilere büyük ekonomik zararlar veriyor. Ve bu vakaların 
artmasında bozulan ekosistemin payı büyük.

Uzmanlar, doğaya karşı duyarlı olunması gerektiği konusunda yıllardır uyarıyor. Ancak ne yazık ki kene ve çekirge istilaları gündeme oturunca harekete geçiliyor. 
Oysa doğa bir bütün. İçinde yaşayan her canlı zincirin bir halkası. O halkalardan birini koparırsanız, tüm sistem çöker.

Yetkililer, başta keklik ve bıldırcın gibi kuşların korunması olmak üzere, çekirgeleri kontrol eden doğal unsurların da gözetildiği ekolojik dengeyi koruyacak yeni yasal 
düzenlemeleri hayata geçirmeli. Aksi halde insan, kendi elleriyle bozduğu doğanın kurbanı olmaya devam edecek.
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ELAZIĞ ÇİMENTO FABRİKASI’NIN 
TAŞINMASI İÇİN SOSYAL MEDYADA 

GÜÇLÜ DESTEK

‘AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, Maden ilçesine bağlı 
Gezin köyünde bulunan Atıksu Arıt-
ma Tesisi’nde yürütülen yenileme ve 

modernizasyon çalışmalarına ilişkin açık-
lamalarda bulundu. Hazar Gölü’nün doğu 
kıyısında yer alan tesisin, çevre sağlığı ve 
su kalitesinin korunması açısından kritik bir 
rol üstlendiğini belirten Keleş, çalışmaların 
planlanan şekilde ilerlediğini ifade etti.

Milletvekili Keleş, 2011 yılında İller 
Bankası tarafından yapılan ve 5.000 kişilik 
kapasiteye sahip olan mevcut tesisin, ge-
çen sürede artan nüfus ve yazlık yerleşim 
yoğunluğu nedeniyle ihtiyaçlara cevap ve-
remez hale geldiğini vurguladı. Bu nedenle 
tesisin, güncel çevre ve altyapı standartları-
na uygun şekilde yeniden projelendirildiğini 
açıkladı.

Keleş, 2024 yılı itibarıyla Gezin’in yanı 
sıra Plajköy ve Kızıltepe köylerinin kanali-
zasyon sistemlerinin de bu tesise bağlan-
dığını, böylece bölgedeki tüm yerleşimlerin 
atıksularının tek merkezde arıtılacağını ifa-
de etti.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-

kanlığı tarafından sağlanan 8 milyon TL’lik 
hibe desteğiyle başlatılan çalışmaların, 24 
Ocak 2025 tarihinde yapılan ihale ile resmi-
yet kazandığını belirten Keleş, 26 Şubat’ta 

yer teslimi yapılan projenin %30 fiziki ger-
çekleşmeye ulaştığını duyurdu.

Milletvekili Keleş, modernizasyon kap-
samında yürütülen teknik yenilikleri şöyle 

sıraladı:
Pompaj sistemlerinin tamamen yenilen-

diğini,
Mevcut biriktirme havuzlarında bakım 

ve onarım yapıldığını,
Elektrik ve otomasyon sistemlerinin 

çağdaş teknolojilerle donatıldığını,
Difüzör–blower sisteminin kurularak 

çevre dostu ve verimli bir arıtma altyapısının 
oluşturulduğunu belirtti.

Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 
açıklamasını şu sözlerle tamamladı:

“Gezin Atıksu Arıtma Tesisi, yalnızca bir 
altyapı yatırımı değil; Hazar Gölü’nün temiz 
yarınlarına uzanan bir çevre seferberliğidir. 
2025 yılı tatil sezonu öncesinde, en geç 
Ağustos ayı içerisinde hizmete alınmasını 
hedeflediğimiz bu projeyle, hem bölge halkı-
na sağlıklı ve kesintisiz bir hizmet sunulacak 
hem de doğanın bizlere emaneti olan Hazar 
Gölü’nün korunmasına güçlü bir katkı sağ-
lanacaktır. Sürece destek veren tüm kurum-
larımıza ve emek veren teknik ekiplerimize 
teşekkür ediyorum.”

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Elazığ Şehir Meclisi 
öncülüğünde 27 Haziran Cuma günü X platformunda düzenlenen 
gündem çalışmasıyla Çimento Fabrikasının şehir dışına taşınma-
sı için önemli bir ses dalgası oluşturulduğunu belirterek tüm hem-
şerilerine verdikleri destekten dolayı teşekkür etti.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, 
Elazığ Şehir Meclisi tarafından Çimento Fabrikasının il merke-
zinden taşınmasına yönelik olarak 27 Haziran Cuma günü saat 
20:23’te X platformunda düzenlenen büyük gündem çalışmasına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

MHP Elazığ Milletvekili IŞIKVER, Şehir Meclisi’nin başlatmış 
olduğu bu anlamlı kampanyanın çok değerli olduğunu belirterek, 
Elazığ kamuoyunun uzun yıllardır gündeminde yer alan Çimen-
to Fabrikasının şehir dışına taşınması için verilen mücadelenin 
önemli bir aşamaya geldiğini ifade etti.

IŞIKVER açıklamasında, “1959 yılından bu yana insanımı-
za ve çevremize ciddi zararlar veren bu tesisin taşınması konu-
sunda gerek bakanlıklar düzeyinde, gerek Türkiye Büyük Millet 
Meclisi çatısı altında ve devletimizin en üst makamlarına kadar 
konuyu her platformda gündeme getirdik.

Bu süreçte şehrimizin kıymetli Sivil Toplum Kuruluşları da 
sosyal medya mecralarında yaptıkları destek açıklamalarıyla mü-
cadeleye omuz verdiler. Elazığ Şehir Meclisi ise çok boyutlu bir 
çalışma ortaya koyarak Dönem Sözcüsü Av. Mevlüt Eflatun’un 
düzenlediği geniş katılımlı basın toplantısı ile halkın iradesi olma-
dan ne siyasetin ne de ticaretin mümkün olamayacağını bir kez 
daha hatırlattı.

Toplantıda, toplumun sesini demokratik ve dijital yollarla du-
yurmak amacıyla büyük bir sosyal medya kampanyası başlata-
caklarını ifade eden Sayın Eflatun, ‘Sayın Cumhurbaşkanımızın 
da sıkça vurguladığı gibi halka rağmen siyaset olmaz. Biz de 
diyoruz ki, halka rağmen ticaret de olmaz.’ diyerek tüm hemşeri-
lerimizi bu çalışmaya destek vermeye davet etti.

Nitekim 27 Haziran Cuma günü saat 20:23’te X platformunda 
başlatılan gündem çalışmasıyla on binlerce paylaşım yapılmış, 
Elazığ’ın sesi güçlü bir şekilde Türkiye’ye duyurulmuştur. Bu bir-
lik ve beraberlik örneği, sorunun çözümü adına önemli bir adım 
olmuştur.

Şehrimizin 60 yılı aşan bir süredir karşı karşıya kaldığı bu 
sorunun ortadan kaldırılması için kararlı duruşumuz devam ede-
cektir. Tüm dinamiklerimizin konuya sahip çıkması ise son dere-
ce kıymetlidir.

Bu düşüncelerle, gösterdikleri destek için tüm hemşerilerimi-
ze teşekkür ediyor, sürecin şehrimiz adına hayırlara vesile olma-
sını diliyorum,” dedi.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: GEZİN ATIKSU ARITMA TESİSİ 
HAZAR GÖLÜ’NÜN GELECEĞİNİ KORUYACAK

 KENE VE ÇEKİRGE İSTİLASI TESADÜF DEĞİL KENE VE ÇEKİRGE İSTİLASI TESADÜF DEĞİL

Elazığ Belediyesi, Şehit İlhanlar Caddesi’nde Elazığ Belediyesi, Şehit İlhanlar Caddesi’nde 
Yol Yenileme Çalışmaları BaşlatıyorYol Yenileme Çalışmaları Başlatıyor

Kent genelinde trafiği rahatlatmak ve ulaşım konforunu artırmak amacıyla sürdürülen asfaltlama 
çalışmaları kapsamında Elazığ Belediyesi tarafından Şehit İlhanlar Caddesi’nde, 27 Haziran Cuma günü 
(Yarın) yol yenileme çalışması başlatılacak.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları tarafından “Güvenli ve konforlu ulaşım.” hedefi ile baş-
latılan asfaltlama hamlesi kent genelinde aralıksız devam ediyor. Ulaşım güvenliğini artırmak ve şehir içi 
trafik akışını daha sağlıklı bir hale getirmek için sürdürülen çalışmalar kapsamında 27 Haziran Cuma günü 
(Yarın) Şehit İlhanlar Caddesi’nde kapsamlı bir yol yenileme çalışması gerçekleştirilecek.

ÇALIŞMALAR, 3 ETAP HALİNDE İLERLEYECEK

Çalışmalar, 3 etap halinde ilerleyecek. İlk etapta, Gazi Caddesi ile Eski Toplum Polisi Kavşağı arasın-
da yapılacak olan asfalt söküm işi ile yol yenileme çalışmaları başlayacak. Ardından ikinci etap çalışmaları Eski Toplum Polisi Kavşağı ile Yunus Emre Bulvarı arasında ve üçüncü etap 
çalışmaları da Yunus Emre Bulvarı ile Kanal Boyu arasında yürütülecek. Şehit İlhanlar Caddesi’ndeki yol yenileme çalışmalarının, yaklaşık 10 gün içinde tamamlanması planlanıyor.

TOPLAM 12000 M² ALANDA ASFALTLAMA ÇALIŞMASI YAPILACAK

Elazığ Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, 3 etaptan oluşacak Şehit İlhanlar Caddesi yol yenileme çalışmalarında freze asfalt kazıma makinesi ile deforme olan yolun 
asfalt sökümünü gerçekleştirerek finişer asfalt serme makinesiyle bitümlü sıcak karışım (BSK) binder asfalt seriminde bulunacak. Toplam 12000 m² alanda yapılacak olan asfaltlama 
çalışmasının yanı sıra, kent estetiğini ve yaya güvenliğini artırmak amacıyla bölgede kaldırım onarımı ve düzenleme çalışmaları da eş zamanlı olarak yürütülecek. Ekiplerin yoğun 
mesaisinin ardından yapılacak yeni yolla birlikte, güzergâh üzerindeki bozuk zeminler ortadan kaldırılarak yol kalitesi önemli ölçüde artırılmış olacak.

TRAFİK, GAZİ CADDESİ’NE YÖNLENDİRİLECEK

Öte yandan Elazığ Belediyesi tarafından planlanan yol yenileme çalışmaları kapsamında Şehit İlhanlar Caddesi geçici olarak araç trafiğine kapatılacak. Vatandaşların mağduriyet 
yaşamamaları adına, çalışmalar süresince trafik akışı ise Gazi Caddesi üzerinden sağlanacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada; “Elazığ Belediyesi olarak, kent genelinde ulaşım konforunu artırmak ve yol standartlarını 
iyileştirmek amacıyla sürdürdüğümüz ulaşım altyapısı çalışmalarında vatandaşlarımızın desteğini önemsiyoruz. Bu süreçte tüm hemşehrilerimizden sabır ve anlayış bekliyoruz.” 
denildi.

Vali Hatipoğlu, Elmapınarı’nda Devam 
Eden Konut Projelerini Denetledi

Elazığ Valisi Dr. Numan Hatipoğlu, Elmapınarı Kö-
yü’nde yapımı süren kırsal konut projelerini yerinde ince-
ledi. Çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi alan Vali Ha-
tipoğlu, Değirmenönü ve İçme köylerini de ziyaret ederek 
vatandaşlarla bir araya geldi.

Elazığ Valisi Dr. Numan Hatipoğlu, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından Elmapınarı Köyü’nde 
inşası devam eden kırsal konut alanlarında incelemelerde 
bulundu. Çalışmaların geldiği aşamayı yerinde gören Vali 
Hatipoğlu, proje sorumlularından detaylı bilgi aldı.

İnşaat sahasında yürütülen çalışmaların hızla devam 
ettiğini belirten yetkililer, konutların kısa sürede tamam-
lanarak hak sahiplerine teslim edilmesinin hedeflendiğini 
ifade etti.

Vali Hatipoğlu, Elmapınarı ziyaretinin ardından De-
ğirmenönü ve İçme köylerine de giderek burada yaşayan 
vatandaşlarla bir araya geldi. Köy sakinlerinin talep ve öne-
rilerini dinleyen Hatipoğlu, çözüm odaklı bir yönetim anlayı-
şıyla çalışmaya devam edeceklerini vurguladı.

Kırsal bölgelerde yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
projelerin yakından takip edildiğini belirten Vali Hatipoğlu, 
vatandaşların ihtiyaçlarını doğrudan dinlemenin önemine 
dikkat çekti.
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‘Elazığspor Kulüp Başkanı Ahmet Feti Yılmaz 2024-
2025 sezonunda Elazığspor’a yapmış olduğu destekler-
den dolayı Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı İdris 
Alan’ı ziyaret etti.

Elazığ TSO Başkanı İdris Alan’ın yapmış olduğu destekler-
den dolayı ve bir ağabey olarak desteklerini eksik etmediğini dile 
getiren Başkan Yılmaz konuşmasında şunları dile getirdi:

“Bir sezonu geride bıraktık. Sezon içerisinde her daim biz-
lerin yanında olan çok kıymetli Ticaret ve Sanayi Odası Baş-
kanım İdris Alan ağabeyimi hep yanımızda gördük. Hep dik 
duruşunu bize karşı gösterdi. Hiçbir zaman yardımlarını, elini 
bizim üzerimizden çekmedi. O yüzden kendisine şükranlarımı 
ve hürmetlerimi arz ediyorum. Bir Ticaret Odası Başkanından 
ziyade bizlere bir ağabeylik yaptı bu sezon içerisinde. Karda, 
kışta, deplasmanda hep beraberdik kendisiyle. O yüzden dolayı 
minnettarlığımızın ve şükranlarımızın bir ifadesi olarak bir plaket 
takdim edeceğiz kendisine. Bundan sonraki süreç içerisinde de 
bizim yanımızda olacağını, hep destek olacağını bizlere bildir-
miştir. Kendisine çok teşekkür ediyoruz. Hürmetlerimizi, saygı-
larımızı sunuyoruz.

BAŞKAN ALAN: “ELAZIĞSPORUN HER ZAMAN YANIN-
DA OLACAĞIZ”

Elazığ’ın en büyük sivil toplum kuruluşu olan Elazığspor’un 
her zaman yanında olacağını ifade eden Elazığ Ticaret ve Sa-
nayi Başkanı İdris Alan şunları dile getirdi:

“Bu jestinizden dolayı, bu nazik plaketinizden dolayı Odam 
ve şahsım adına sizlere teşekkür ediyorum. Biraz önce de ifade 
ettiğiniz gibi 2024-2025 döneminde Elazığpor için hep birlikte 
Sayın Elazıspor Başkanımız, Elazıspor yönetimi, Ticaret ve Sa-
nayi Odası yönetimi, Elazığ Belediye Başkanımızla birlikte bir 
kader birliği yaptık. Yani bu takım şampiyon olacak dedik ama 

olmadı. Hiç önemli değil. Hayat devam ediyor. Önümüzde 2025-
2026 sezonunda takımın iskeletini bozmazsanız, bir iki güzel 
transfer yaparsanız bu takım neden şampiyon olmasın. Hem de 
zevkli bir şekilde ezici bir çoğunlukla şampiyon oluruz.

Ben Ticaret ve Sanayi Odası olarak Elazığ’ın en büyük mar-
kası yani en büyük sivil toplum kuruluşu olan Elazığspor’un her 
zaman yanında olacağımı ifade ediyorum.

“10 MİLYON TAKDİM ETMİŞTİK 10 MİLYON DAHA TES-
LİM EDİYORUZ”

Elazığspor’a geçtiğimiz aylarda bir yardım kampanyası dü-
zenlediklerini ifade eden Başkan Alan; “Bu yardım kampanya-

sında 23 milyon TL para toplamıştık. Bu 23 milyonun 10 milyon 
TL’sini yönetimimize ve futbolcularımıza takdim etmiştik. Allah 
nasip ederse şu an Ahmet Başkanıma da ifade ediyorum. Salı 
günü bir 10 milyon TL daha çeklerinize takdim edeceğim. Salı 
günü yapacağım açıklamada bize para gönderecek Cengiz Hol-
ding o parayı da inşallah ben sizlere takdim edeceğim. Bizim 
üzerimize de bu yük kalkmış olsun. Kamuoyu da bir şekilde 
bilinçlensin. Kamuoyunda da bir yanlış algı olmasın. O hesap 
valilikle birlikte açmış olduğumuz bir hesap. Biz bu paraları da 
futbolcu kardeşlerimize vermiştik. Bu futbolculara da anasının 
ak sütü gibi helal olsun diyor teşekkür ediyorum.”

ELAZIĞSPORDAN BAŞKAN ALAN’A ANLAMLI ZİYARET

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, İstanbul Sanayi Odası Meclisi Haziran ayı toplan-
tısında yaptığı konuşmada, “Yıl sonunda 81 ilimizde yeni 
bir sosyal konut projesi başlıyoruz. İstanbul’da kiralık konut 
yapacağız. Hem kentsel dönüşüme katkı sunmuş hem de 
İstanbul’daki kira artışlarını aşağı çekmek için bu projeyi ger-
çekleştireceğiz” dedi.

İstanbul Sanayi Odası (İSO) Meclisi Haziran Ayı Olağan 
Toplantısı gerçekleştirildi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanı Murat Kurum yaptığı konuşmada, “Mesele İstikbal 
olunca İstanbul’un ve İstanbul sanayisinin yeri çok değerlidir. 
İstanbul sanayisi Türkiye’nin Gayri Safi Yurtiçi Hasılası’nın 
yaklaşık yüzde 30’unu tek başına oluşturan bir şehirdir. Eko-
nominin merkezi, ihracatın kalbi, sanayinin direği olan İstan-
bul’umuz, Türkiye’nin toplam ihracatının neredeyse yarısını 
tek başına gerçekleştiren bir şehirdir. Hem ulusal hem de kü-
resel ölçekte bir güç merkezidir. İstanbul, ülkemizin yeşil kal-
kınma sürecine de öncülük etmelidir. Sanayideki bu başarıyı 
yeni iş modelleriyle geleceğe taşımak zorundayız. İstanbul 
sanayicileri tesislerimizin ihtiyacı olan yeşil dönüşüme liderlik 
etmelidir” dedi.

“Sıfır Atık Hareketimizi De Sanayi Alanlarımızda Ve 
Üretim Bölgelerinde Yaygınlaştırmak Durumundayız”

İstanbul’da sera gazı salımının sektörel dağılımında en 
büyük payı yüzde 70 ile enerji sektörünün aldığını söyleyen 
Bakan Kurum, “Ulaşım ve atık geri kalan kısmı oluşturuyor. 
Bu rakamlar hepimize ‘acilen yeşil ve yenilenebilir enerjiye 
geçişi hızlandırın’ demektedir. Türkiye’de toplam kurulu güç 
içerisinde enerji payının yüzde 59’unu yenilenebilir enerjiden 
karşılamaktayız. Avrupa’da 5., dünyada ise 11. sıradayız. 
Sanayicimizin de katkılarıyla, yenilikçi yatırımlarla daha da 
yüksek bir seviyeye çıkacağız. Etkisini günden güne arttıran 
Sıfır Atık Hareketimizi de sanayi alanlarımızda ve üretim böl-
gelerinde yaygınlaştırmak durumundayız” şeklinde konuştu.

“Sadece Dönüşüm Sistemi İle Yıllık 520 Milyon Avro-
luk Kazanı Ülkemize Kazandırmış Olacağız”

Konuşmasının devamında Kurum, “Türkiye Çevre Ajan-
sımız ile Sıfır Atık Projesi’ni daha ileriye taşımak için depozito 
yönetim sistemi için çalışıyoruz. Çevre Ajansımız TOBB ve 
TESK ile birlikte bu projeyi yürütüyor. Pilot uygulamayı ise 
geçtiğimiz ay Sakarya’da yaptık. Bu sistemle tüm Türkiye’de 
atıklarımızı toplayıp geri dönüşüm ile hammadde yapacağız. 
Farklı sektörlerde bu hammaddeleri kullanacağımız bir üre-
tim modeline de geçtiğimizi ifade etmek istiyorum. Sadece 
dönüşüm sistemi ile yıllık 520 milyon avroluk kazanı ülkemi-
ze kazandırmış olacağız” ifadelerini kullandı.

“İklim Kanunu ile birlikte hiçbir ülkenin tesirinde kalma-
dan daha özgür bir araştırma geliştirme ortamı sağlayacağız”

2019 yılında açıklanan Avrupa Yeşil Mutabakatı, ekono-
mik dönüşüm anlamında kısıtlamalar getirdiğini dile geçiren 

Bakan Kurum, “Geçtiğimiz ay ’Sanayide Yeşil Dönüşüm’ 
başlığıyla yeni bir sayfa daha açtık. Artık sanayi tesislerimiz 
’Sanayide Yeşil Dönüşüm Belgesi’ne sahip olacaklar. Muta-
bakat çerçevesinde herhangi bir ticari kısıtlamaya takılma-
yacak. İhtiyaç duyduğu finansman desteğine hızlı bir şekilde 
erişebilecek. Sanayicimizin sıkça sorduğu; Ulusal Emisyon 
Ticaret Sistemi ve Ulusal Yeşil Taksonomi Yönetmeliği başta 
olmak üzere birçok mevzuatın yürürlüğe girmesinde kritik bir 
öneme sahip olan İklim Kanunu’muz da meclis genel kuru-
lu gündemine tekrar geldi. İklim Kanunu ile birlikte bir çok 
yeni teknolojiyi geliştirme konusunda hiçbir ülkenin tesirinde 
kalmadan daha özgür bir araştırma geliştirme ortamı sağla-
yacağız” diye konuştu.

“İklim Kanunu Çerçevesinde Hem Sanayide En Güç-
lü Şekilde Üretimimizi Ortaya Koyup En Güçlü Noktaya 
Koşacağız”

İklim kanunun meclisten geçtiğini dile getiren Murat 
Kurum, “Ülkemizin kalkınmasına helal getirmeyecek bir 
anlayışla Paris Anlaşması’nı meclisimizden geçirdik. İklim 
Kanunu çerçevesinde hem sanayide en güçlü şekilde üreti-
mimizi ortaya koyup en güçlü noktaya koşacağız. Amacımız 
ortaya koyduğumuz 2053 Net Sıfır Emisyon hedefini gerçek-
leştirmek. Bu yöndeki tüm desteğimizi verdik, kanunumuzun 
meclisimizden önümüzdeki hafta içinde geçmesini bekliyo-
ruz” dedi.

“Sanayimizin Anadolu’ya Taşınması Adına Çok 
Önemli Bir Süreci Başlattık”

İstanbul sanayicilerine müjde veren Kurum, “Buradan 
milletimize İstanbul’daki sanayicilerimize müjdeleyelim. İs-
tanbul Sanayi Odası ve bakanlığımız inşaatını TOKİ Başkan-
lığı ile gerçekleştireceğimiz, Kentsel Dönüşüm Başkanlığı ile 
süreçlerini yürüteceğimiz ‘Sanayide Dönüşüm Projesi’ ger-
çekleştirilecek. Sektörel talepleri değerlendirmek suretiyle 
sanayimizin Anadolu’ya taşınması ve burada yer tahsisi, sa-
nayi tesisinin TOKİ Başkanlığı ile yapılması, gerek mülkiyet 
sahibi gerek kiracının üretim yapması ile İstanbul sanayisinin 
dönüşümü adına çok önemli bir süreci başlattık. Sanayi oda-
mız sektörel talepleri değerlendirecek. Bakanlığımızla birlikte 
maliyetleri düşürmek ve üretimi daha da arttırmak adına ta-
şınmak isteyen tesisleri kapsayan bir projeyi gerçekleştirece-
ğiz” şeklinde konuştu.

“Yıl Sonunda 81 İlimizde Yeni Bir Sosyal Konut Pro-
jesi Başlıyoruz”

81 ilde yeni sosyal konut projesini müjdeleyen Kurum, 
“Yıl sonunda 81 ilimizde yeni bir sosyal konut projesi baş-
lıyoruz. İstanbul’da kiralık konut yapacağız. Hem kentsel 
dönüşüme katkı sunmuş hem de İstanbul’daki kira artışlarını 
aşağı çekmek için bu projeyi gerçekleştireceğiz. Yeni proje 
önerileri getirmenizi, ürettiğiniz yeni teknolojileri bu projelere 
yansıtmanızı bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

BAKAN KURUM: “YIL SONUNDA 81 İLİMİZDE YENİ BAKAN KURUM: “YIL SONUNDA 81 İLİMİZDE YENİ 
BİR SOSYAL KONUT PROJESİNE BAŞLIYORUZ”BİR SOSYAL KONUT PROJESİNE BAŞLIYORUZ”

Elazığ’da Kırmızı Mercimek 
Tarlalarında Hasat Sevinci

TAKE Projesi kapsamında 284 çiftçiye dağıtılan tohumlarla 
13.960 dekarlık alanda üretim yapıldı. Elazığ’da 2.574 ton kırmızı 
mercimek rekoltesi bekleniyor.

Elazığ’da kırmızı mercimek hasadı başladı. Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nın desteklediği Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleş-
tirilmesi (TAKE) Projesi çerçevesinde Elazığ Tarım İl Müdürlüğü 
tarafından yürütülen “Mercimek Üretimini Geliştirme” projesi, üreti-
cilere önemli katkı sağladı.

2024 yılı sonbaharında uygulamaya alınan proje kapsamında 
Elazığ genelinde 284 üreticiye toplam 158 bin 700 kilogram kırmızı 
mercimek tohumu dağıtıldı. Bu destek sayesinde 11 bin 335 dekar 
alanda ekim yapılırken, sadece merkez ilçede 192 çiftçiye 105 bin 
700 kg tohum ulaştırılarak 7.550 dekarlık alan üretime kazandırıldı.

2025 yılı için ise toplamda 13 bin 960 dekarlık alanda ekim 
gerçekleştirilmiş durumda ve yaklaşık 2 bin 574 ton rekolte bek-
leniyor. Hasat çalışmaları, Merkez ilçeye bağlı Alatarla Köyü’nde 
Mehmet Salih Kıran ve Mehmet Sait Çetinkaya’ya ait tarlalarda 
başladı.

İl Tarım Müdürü, Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürü, 
teknik personel, Ziraat Odası Başkanı, köy muhtarı ve üreticilerin 
katıldığı ilk hasat töreninde üreticilere bereketli bir sezon temenni-
sinde bulunuldu.

Tarım İl Müdürlüğü yetkilileri, Elazığ’da mercimek üretiminin 
her geçen yıl arttığını ve projenin hem kırsal kalkınmaya hem de 
gıda arz güvenliğine katkı sağladığını belirtti.

Yaz aylarının gelmesiyle birlikte Türkiye’de 
artık neredeyse kanıksadığımız bir haber gün-
demimize yeniden oturdu: Orman yangınları. 
Her yıl, aynı acı manzaralarla yüzleşiyoruz. Yine 
dumanlar yükseliyor, alevler gökyüzünü sarıyor, 
ekranlardan tanıdık cümleler geliyor: “Yangın 
kontrol altına alınmaya çalışılıyor”, “Bazı yerle-
şim yerleri tahliye edildi”, “Ormanlık alanda ha-
sar büyük.”

Sanki bu topraklarda her yaz, aynı film ye-
niden ve yeniden gösterime giriyor. Ne yazık ki 
senaryo hiç değişmiyor; değişen tek şey, kay-
bedilen hektarlarca orman, yanıp kül olan canlar 
ve geride kalan hayal kırıklığı oluyor.

Bu yıl da farklı değil. Ve yine aynı soruyu so-
ruyoruz: Neden her seferinde hazırlıksız yakala-
nıyoruz? Neden bu kadar acı yaşandıktan sonra 
bile köklü bir ders çıkarmayı başaramıyoruz?

Orman yangınlarının çıkış nedenleri elbette 
çok çeşitli. Dikkatsizlik, ihmal, anız yangınları, 
bilinçsizlik, artan kuraklık, rüzgârın etkisi… Ama 
asıl mesele, yangınlar başladıktan sonra değil, 
başlamadan önce ne kadar hazırlıklı olduğu-
muz. Ve bu hazırlık sadece yangın söndürme 
uçaklarından, helikopterlerden ya da itfaiye 
ekiplerinden ibaret değil.

Yıllardır bu konuda atılan adımların ne kadar 
yüzeysel kaldığını görmek zorundayız. Orman 
girişlerine tabela asmak, piknik alanlarını yasak-
lamak, mangalı yasaklamak elbette bir tedbirdir 
ama yangını önlemek için yetmez. Sorun, yangı-
na birkaç ay öncesinden değil, yıllık planlama-
larla yaklaşılması gereken bir mesele olmasıdır.

Peki ya planlamalar ne durumda? Kaç böl-
gede etkili erken uyarı sistemleri var? Kaç köyde 
veya yerleşim yerinde yangına karşı yerel eği-
timler düzenleniyor? Orman köyleri gerçekten 
bilinçlendiriliyor mu? Yangın yolları açık tutulu-
yor mu? Bu sorulara verilecek yanıtlar, genelde 
sessizdir. Çünkü yangınlar söndüğünde, bu so-
rular da duman gibi dağılır gider.

Üstelik sadece teknik hazırlık da yetmez. Bu 
mesele biraz da yönetim zihniyeti meselesidir. 
Afet yönetimi gibi orman yangınlarıyla mücadele 
de plansızlık ve günü kurtarma anlayışıyla yürü-
tülemez. Her yaz medyada çıkan dram haber-
lerine mahkûm olmamızın bir nedeni de budur: 
Kriz anlarında yapılan kurtarma çalışmalarının 
bir başarı öyküsüne dönüştürülmesi, işin özün-
de yapılan ihmalleri unutturuyor.

Toplum olarak da suçsuz değiliz. Ateşi do-
ğada kontrolsüzce yakmak, sigara izmaritini 
yere atmak, cam şişeleri ormana bırakmak gibi 
küçük ama yıkıcı alışkanlıklarımız var. Bazen bir 
kibrit çöpü kadar küçücük bir ihmal, yüzlerce yı-
lın emeğini kül edebiliyor. Bu yüzden herkesin 
“Ben ne yapabilirim?” sorusunu kendine sorma-
sı şart.

Ama bireysel sorumluluk kadar kurumsal 
ve siyasi sorumluluk da tartışılmak zorunda. Sa-
dece sosyal medyada “yardım tırı gönderelim” 
demek, yetmiyor. Orman köylerinde yaşayanlar 
kaderine mi terk ediliyor? Yerel yönetimler ve 
merkezi idare birbirine parmak mı uzatıyor? Yok-
sa yangın söndürme uçaklarının bakımı yine bir 
krize mi dönüşüyor? Bu soruları sormak, cevap-
larını ısrarla talep etmek ve hesap sorabilmek, 
vatandaşlık görevimizdir.

Ormanlar sadece ağaç değil; onlar suyu-
muz, toprağımız, temiz havamız, geleceğimiz-
dir. Bir orman kül olduğunda, bir yaşam zinciri 
de yok olur. O yüzden mesele sadece yanan 
ağaçlar değildir; köyleri, şehirleri, iklimi, biyo-
çeşitliliği, ekonomiyi, turizmi de içine alacak bir 
yıkımdır bu.

Her yaz aynı haberleri izlemek zorunda mı-
yız? Gerçekten bu döngüyü kıramayacak mıyız? 
Bilim insanları, çevreciler, gönüllüler yıllardır 
söylüyor: Yangınla mücadele bir kriz yönetimi 
değil, bir yaşam kültürü meselesidir.

Yangınların ne zaman çıkacağını bilemeyiz 
belki ama onlara ne kadar hazır olacağımızı be-
lirleyebiliriz. Göz boyayan yasaklardan, günü 
kurtaran açıklamalardan öteye geçip gerçek bir 
hazırlık seferberliği başlatmak elimizde.

Belki de artık bu yaz “Yine yandık” demek 
yerine, “Bu kez başardık, önledik” deme zamanı 
gelmiştir. Bu umudu diri tutmak, biraz daha ce-
sur sorular sormak ve kalıcı çözümler istemek 
de hepimizin boynunun borcudur.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

Yangın Mevsimi
Yine Geldi

Karakoçan Savucak Köyü’nde 
İçme Suyu Sorunu Çözülüyor

Savucak Köyü’nde yürütülen sondaj çalışmalarıyla saniyede 5 
litre verimliliğe sahip yeni bir içme suyu kaynağı oluşturuldu.

Elazığ İl Özel İdaresi tarafından Karakoçan ilçesine bağlı Sa-
vucak Köyü’nde yürütülen sondaj çalışmaları başarıyla tamamlan-
dı. 2025 yılı içme suyu yatırım programı kapsamında sürdürülen 
çalışmalar doğrultusunda, hem köy halkının hem de bölgede inşa 
edilen deprem konutlarının içme ve kullanım suyu ihtiyacını karşı-
layacak yeni bir su kaynağı oluşturuldu.

165 metre derinliğe kadar inilen sondaj çalışmasında saniyede 
5 litre verimliliğe sahip bir su kaynağına ulaşıldı. Elde edilen bu 
yeni kaynak sayesinde, bölgedeki içme suyu ihtiyacının karşılan-
ması hedefleniyor.

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal alanlarda yaşam kalitesini artır-
mak amacıyla içme suyu projelerini aralıksız sürdürüyor. Kurum, 
sürdürülebilir projelerle vatandaşların temel ihtiyaçlarına kalıcı çö-
zümler üretmeyi amaçlıyor.
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lazığ Valisi Dr. Numan Hatipoğlu, Fırat Teknokent’i ziyaret ederek inovasyon çalışmaları hakkında bilgi aldı, engelli rapor 
süreçlerinin değerlendirildiği toplantıya başkanlık etti ve şehit torununa anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi. Kovancılar OSB için 
de önemli bir değerlendirme toplantısı yapıldı.

Elazığ Valisi Dr. Numan Hatipoğlu, kentteki gelişmeleri yakından takip etmeye devam ediyor. Fırat Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş ile birlikte Fırat Teknokent Bilgi, Teknoloji ve İnovasyon Merkezi’ni ziyaret eden Vali Hatipoğlu, Ar-Ge çalış-
maları, teknoloji girişimleri ve üniversite-sanayi iş birliği hakkında detaylı bilgi aldı. Prof. Dr. Fahrettin Yakuphanoğlu ve diğer yetkililerin 
sunumları eşliğinde projeleri yerinde inceleyen Hatipoğlu, inovasyonun bölgesel kalkınmadaki rolünü vurguladı.

Aynı gün düzenlenen bir diğer programda, Vali Hatipoğlu başkanlığında Erişkin Engelli Raporu ve ÇÖZGER (Çocuklar İçin Özel Ge-
reksinim Raporu) uygulamalarıyla ilgili değerlendirme toplantısı yapıldı. Kamu kurum temsilcilerinin de katıldığı toplantıda, vatandaşlara 
daha etkin hizmet sunulması için çözüm önerileri ele alındı.

Vali Hatipoğlu ayrıca, 8. Kolordu ve Garnizon Komutanı Tümgeneral Tamer Atay ile birlikte Şehit Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuş 
Fethi Murat’ın torunu Fethi Barlas Çetinkaya’yı sünnet öncesinde ziyaret etti. Ziyarette minik Barlas’a hediye verilirken, aileye yakın ilgi 
gösterildi.

Günün son programında ise Kovancılar Organize Sanayi Bölgesi’nin gelişimi üzerine bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. 
Vali Hatipoğlu’nun başkanlık ettiği toplantıya ETSO Başkanı İdris Alan, Kovancılar Belediye Başkanı Vahap Gök ve Palu Belediye Baş-
kanı Muhammet Septioğlu da katıldı. OSB’nin yatırım kapasitesi ve gelişim stratejileri masaya yatırıldı.

Vali Hatipoğlu’nun gerçekleştirdiği bu ziyaret ve toplantılar, Elazığ’ın kalkınması ve vatandaş odaklı hizmet anlayışını pekiştiren 
önemli adımlar olarak öne çıktı.

VALİ HATİPOĞLU VE REKTÖR GÖKTAŞ’TAN 
FIRAT TEKNOKENT’E ZİYARET

Tıbbi Kenevir Eczanelerde Satılabilecek: 
Yeni Yasa Teklifi Meclis’te

AK Parti, sağlık alanında önemli değişiklikler içeren kapsamlı bir yasa teklifini Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’ne sundu. 29 maddelik teklifte en dikkat çeken düzenlemelerden biri, tıbbi amaçla üretilecek kenevir ürün-
lerinin eczanelerde satılabilmesine olanak tanıyan madde oldu.

AK Parti Grup Başkanvekili Leyla Şahin Usta, Meclis’te düzenlediği basın toplantısında “Sağlıkla İlgili Bazı 
Kanunlarda ve 663 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi” hakkın-
da bilgi verdi. Usta’nın açıklamasına göre, tıbbi kenevirin üretimi, ruhsatlandırılması, denetlenmesi ve satış 
süreçleri Sağlık Bakanlığı’nın yetki ve denetiminde olacak. Sadece bakanlık tarafından onaylanan üreticilerin 
ürettiği kenevir ürünleri, eczaneler aracılığıyla halka sunulabilecek.

Sıkı Denetim ve Elektronik Takip Sistemi Devreye Giriyor
Yeni düzenlemeyle birlikte kenevirin tıbbi amaçla kullanımı devlet kontrolünde sıkı biçimde denetlenecek. 

Tıbbi kenevirin ham maddesi olan bitkinin yetiştirilmesi ve hasadı Tarım ve Orman Bakanlığı’nın sorumluluğun-
da olacak. Ancak ürünlerin işlenmesi, ruhsatlandırılması, satış izni ve piyasaya arzı yalnızca Sağlık Bakanlı-
ğı’nın izniyle yapılabilecek. Ürünlerin takibi ise elektronik sistem üzerinden sağlanacak. Bu sayede hem hasta 
güvenliği hem de tedarik zincirinin şeffaflığı korunacak.

Ayrıca, yalnızca tıbbi kenevir değil, özel tıbbi amaçlı gıdalar da artık ilaç takip sistemine dahil edilecek. 
Bu uygulama ile hem halk sağlığı korunacak hem de sahte ya da denetimsiz ürünlerin piyasaya girmesi en-
gellenecek.

Tıbbi Kenevir Nedir ve Hangi Hastalıklarda Kullanılıyor?
Kenevir bitkisi, içerdiği etken maddeler sayesinde uzun süredir sağlık alanında araştırmalara konu oluyor. 

Tıbbi kenevir olarak adlandırılan ve kontrollü biçimde üretilen ürünler, özellikle CBD (kannabidiol) ve THC 
(tetrahidrokannabinol) içerikleriyle çeşitli tedavilerde destekleyici rol üstleniyor.

Ağrı yönetimi, kas spazmları, epilepsi, multiple skleroz (MS) gibi nörolojik hastalıklar, kanser tedavisinde 
kemoterapi kaynaklı bulantı ve iştah kaybı gibi rahatsızlıklarda tıbbi kenevirin fayda sağladığı bilimsel çalış-
malarla destekleniyor. Ürünler genellikle doktor reçetesiyle tablet, damla, sprey veya yağ formunda kullanıma 
sunuluyor. Bazı ülkelerde ise buharlaştırılarak tüketilmesine de izin veriliyor.

Dünyada birçok ülke tıbbi kenevir kullanımına yönelik yasal düzenlemeler getirirken, Türkiye de bu adımı 
Sağlık Bakanlığı denetiminde atmaya hazırlanıyor. Uzmanlar, tıbbi kenevir kullanımının mutlaka bilimsel veri-
lere dayanarak, uzman hekim gözetiminde yapılması gerektiğini vurguluyor.

Yeni yasa teklifi kabul edilirse, Türkiye’de tıbbi kenevir kullanımı belirli koşullar altında yasal hale gelecek 
ve sadece eczaneler aracılığıyla halka sunulacak.

Mülkiyeti Elazığ Belediyesi’ne ait 17 adet arsa ve 8 adet iş 
yeri, kapalı teklif usulü ve açık artırma suretiyle satışa çıkartı-
lacak. İhaleler, 3 Temmuz Perşembe günü gerçekleştirilecek.

Elazığ Belediyesi tarafından gerçekleştirilecek olan taşın-
mazlar kapsamında Zafran ve Abdullahpaşa Mahallelerinde 
bulunan 3.000 m²-5.352 m² arasında değişen toplam 17 adet 
arsa ile 292 m²-383 m² arasındaki 8 adet iş yeri satışa sunuldu.

Zafran Mahallesi’nde bulunan ve 13.800.000 TL ile 
30.000.060 TL arasında değişen muhammen bedel ile satışa 
sunulan 17 arsanın, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35. 
Maddesi’nin (a) bendi uyarınca kapalı teklif usulü ile (artırma 
suretiyle) satışı yapılacak.

Abdullahpaşa Mahallesi’nde yer alan ve 3.500.000 TL ile 
4.000.000 TL asında değişen muhammen bedel ile satışa çı-
kartılan iş yerlerinin de, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 
45. Maddesi’ne göre açık arttırma suretiyle sahiplerini bulacak.

Taşınmazların ihaleleri Elazığ Belediyesi Bünyamin Eroğlu 
Kültür ve Kongre Merkezi’ndeki Encümen Toplantı Salonu’nda 
Encümen huzurunda 3 Temmuz Perşembe günü yapılacak. 
İhaleler saat 10.00 ve 12.00 arasında gerçekleştirilecek.

Öte yandan ihale şartnamesi mesai saatleri içerisinde üc-
retsiz görülebilecek ve ihaleye iştirak edilmesi halinde 1.000 
₺ bedel karşılığında Elazığ Belediyesi Emlak ve İstimlak Mü-
dürlüğü Kiralama Servisi’nden temin edilebilecek. Birden fazla 
taşınmazın ihalesine iştirak edilmesi durumunda; her bir taşın-
maz için ayrı ayrı ihale dosyası alınacak. Ayrıca teklif verecek 
kişiler ayrıntılı bilgi için Elazığ Belediyesi Emlak ve İstimlak Mü-
dürlüğü Kiralama Servisi’nden veya 0 (424) 248 47 02 (dahili 
1572) No’lu telefondan bilgi alabilecek.

Elazığ Belediyesi, Arsa Ve İş 
Yeri İhalesi Gerçekleştirecek

Gastro-Elazığ 2025’in Konukları 
Özel Bireyler Oldu

Gastro-Elazığ 2025 Projesi finalinde yaşlılar, yetim ve engelli 
bireyler Elazığ’a özgü yemekleri tattı.

Gastro-Elazığ 2025 Projesi finalinde yaşlılar, yetim ve engelli 
bireyler Elazığ’a özgü yemekleri tattı.

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü ta-
rafından desteklenen, Elazığ Valiliği onaylı ‘Elazığ Gastro 2025’ 
Projesi kapsamında Elazığ’da yaşayan kimsesiz yaşlılar, yetim 
ve engelli bireyler Elazığ mutfağına özgü yemekler yedi. Projenin 
finalini yaptıklarını belirten Elazığ Gastronomi Kültür ve Turizm 
Derneği Başkanı Harun Seyran, her sonun bir başlangıç olduğunu 
ve Elazığ yemeklerini tüm Türkiye’ye tanıtacaklarını belirtti.

Gastro-Elazığ 2025 projesinin altıncı ve son ayağını gerçek-
leştirdiklerini dile getiren Elazığ Gastronomi Kültür ve Turizm Der-
neği Başkanı Harun Seyran, “Bu sadece bir projenin finali değil, 
kalpten kalbe uzanan koca bir hikayenin en güzel satırıdır. Ela-
zığ’ın kadim mutfağını sadece tanıtmak değil onu bir kalp diliyle 
anlatmaktır. Bugün bu hedefin en kutsal yerindeyiz. Bugün bu 
sofrayı yürekten kuruyoruz. Yetim, engelli ve yaşlılarımızla birlikte 
onlara sadece Elazığ’ın yemeklerini değil, duasını, sevgisini, kar-
deşliğini ve hatırasını sunuyoruz. Bizim mutfağımız yalnızca karın 
doyurmaz aynı zamanda yürek doyurur” dedi.

Dumandağ Vakfı olarak misafirlere katkıda bulundukları için 
gururlu olduklarını ifade eden Elazığ Ticaret Borsası Başkanı 
Mehmet Ali Dumandağ, “Biz Dumandağ Vakfı olarak cami ve Ku-
ran Kursu yaşatmakla beraber bu tür organizasyonlarda da her 
zaman hemşerilerimizin yanında yer alıyoruz” ifadelerini kullandı.

Gastro 2025’in misafiri olduklarını aktaran Türkiye Sakatlar 
Derneği Elazığ Şube Başkanı Metin Fırat, “Elazığ’ımızın yemek-
lerini tüm dünyaya tanıtmak istiyoruz ve ben inanıyorum ki tanı-
tıyoruz. Elazığ’ı tanımayan kimse kalmayacak. Biz vatandaşları 
Elazığ’a davet ediyoruz. Buraya gelsinler ve yemekleri tatsınlar” 
cümlelerini kullandı.

MÜSİAD Elazığ’da TKDK Destekleri 
Masaya Yatırıldı

MÜSİAD Elazığ Şubesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen top-
lantıda, TKDK destekleri ve AB fonlarıyla yürütülen kırsal kalkın-
ma projeleri ele alındı.

Müstakil Sanayici ve İş Adamları Derneği (MÜSİAD) Elazığ 
Şubesi, düzenli olarak gerçekleştirdiği istişare toplantılarına bir 
yenisini daha ekledi. Bu kapsamda, Tarım ve Kırsal Kalkınma-
yı Destekleme Kurumu (TKDK) Elazığ İl Koordinatörü Veysel 
Uzun’un katılımıyla “Dost Meclisi” temasıyla bir bilgilendirme 
programı düzenlendi.

Toplantıda konuşan İl Koordinatörü Veysel Uzun, Avrupa 
Birliği fonları aracılığıyla hayata geçirilen kırsal kalkınma destek 
programları hakkında kapsamlı bilgiler paylaştı. Uzun, Elazığ’daki 
tarım ve kırsal alanların gelişimini desteklemeyi amaçlayan proje-
lerin, üreticilere ciddi avantajlar sunduğunu ve bölgesel kalkınma 
açısından önemli katkılar sağladığını vurguladı.

Programda değerlendirmelerde bulunan MÜSİAD Elazığ 
Şube Başkanı Fatih Karakaya ise TKDK’nın sunduğu geniş des-
tek alanlarının, yerel işletmelerin büyümesine ve modernleşmesi-
ne olanak tanıdığını belirtti. Karakaya, iş dünyasının bu destekleri 
doğru ve etkin şekilde kullanarak daha verimli bir üretim altyapısı-
na kavuşabileceğini ifade etti.

MÜSİAD Elazığ Şubesi, gerçekleştirdiği bu tür etkinliklerle 
hem üyeleri arasında bilgi paylaşımını güçlendirmeyi hem de ka-
mu-özel sektör iş birliğini pekiştirmeyi hedefliyor.
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‘Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
mayıs ayı dış ticaret ve işgücü istatistikleri ile 
hizmet üretici fiyat endeksini açıklamasının ar-

dından sosyal medya hesabından açıklamada bulun-
du. Yatırım, istihdam, üretim ve ihracat odaklı büyüme 
stratejilerinin işgücü verilerinde olumlu seyri devam 
ettirdiğini belirten Işıkhan, “Son 25 aydır tekli hane-

lerde gerçekleşen işsizlik oranı, bu yılın mayıs ayında 
bir önceki aya göre 0,2 puan azalarak yüzde 8,4 se-
viyesinde gerçekleşti. 69 bin kişi azalan işsiz sayısı, 2 
milyon 972 bin kişiye geriledi. Genç nüfusta da azalan 
işsizlik oranı, aynı dönemde 0,3 puan gerileyerek yüz-
de 15,4 oldu” ifadelerine yer verdi.

İstihdam destekleyici politikaların olumlu sonuç-
larını görmeye devam ettiklerini de belirten Işıkhan, 

“İstihdam sayısı aynı dönemde 100 bin kişi artarak 32 
milyon 519 bin kişiye, istihdam oranı ise 0,1 puan arta-
rak yüzde 49’a ulaştı.

 İşgücü piyasasında yaşanan değişimleri ele ala-
rak çalışma hayatını güçlendirmek için uyguladığı-
mız temel politikalarımız sayesinde işgücümüz aynı 
dönemde bir önceki aya göre 31 bin kişi artarak 35 
milyon 491 bin kişiye ulaştı” dedi.

BAKAN IŞIKHAN: “İŞSİZLİK ORANI MAYIS AYINDA BİR ÖNCEKİ AYA BAKAN IŞIKHAN: “İŞSİZLİK ORANI MAYIS AYINDA BİR ÖNCEKİ AYA 
GÖRE 0,2 PUAN AZALARAK YÜZDE 8,4 SEVİYESİNDE GERÇEKLEŞTİ”GÖRE 0,2 PUAN AZALARAK YÜZDE 8,4 SEVİYESİNDE GERÇEKLEŞTİ”

Elazığ dahil 15 farklı ilde yasa dışı bahis ve nitelikli dolandı-
rıcılığa yönelik büyük çaplı bir operasyon gerçekleştirildi. İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya, operasyonun ardından yaptığı açıklamada, 
“Nasıl ki kara vatanı koruyorsak, siber vatanı da aynı kararlılıkla 
koruyoruz” dedi.

Cumhuriyet Başsavcılıkları koordinesinde, Jandarma Ge-
nel Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı ve İl 
Jandarma Komutanlıklarına bağlı Siber Suçlar Şube Müdürlükleri 
tarafından yürütülen soruşturmalar kapsamında harekete geçildi. 
Yapılan teknik ve fiziki takip sonucu, toplamda 1 milyar 132 milyon 
TL’lik şüpheli para hareketi tespit edildi.

Operasyonlarda 98 şüpheli gözaltına alınırken, bu kişilerden 
51’i tutuklandı. 38’i hakkında adli kontrol kararı verilirken, diğerle-
rinin işlemleri halen sürüyor.

Şüphelilerin, sahte internet siteleri kurarak kendilerini banka 
veya sigorta şirketi çalışanı gibi tanıttıkları ve düşük faizli kredi 
vaatleriyle vatandaşları dolandırdıkları belirlendi. Ayrıca yasa dışı 
bahis oynattıkları, kara para transferine aracılık ettikleri, vatan-
daşların kişisel verilerine izinsiz erişim sağladıkları ve bahis site-
lerine kullanıcı yönlendirmesi yaptıkları da tespit edildi.

Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) tarafından hazırlanan 
raporlarda da şüphelilerin hesap hareketlerine dair detaylar yer 
aldı. Operasyon kapsamında çok sayıda dijital materyal, cep tele-
fonu, SIM kart, banka kartı ve kripto cüzdana da el konuldu.

Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, “Siber suçlulara karşı mücadelemiz kararlılıkla sürecek” 
ifadelerini kullandı.

15 İlde Dev Operasyon: 
Yasa Dışı Bahis ve Dolandırıcılık 

Suçlarından 98 Şüpheli Gözaltında

Ticaret Bakanlığı, ikinci el oto satışında 6 ay-6 
bin kilometre ve ilan kısıtlaması düzenlemelerinde 6 
aylık süre uzatımı yapıldığını açıkladı.

Ticaret Bakanlığı tarafından, otomotiv sektörün-
de yaşanan spekülatif fiyat oluşumlarını ve stokçuluk 
faaliyetlerini engellemek; adil, rekabetçi ve istikrarlı 
bir piyasa yapısını yeniden tesis etmek amacıyla ya-
pılan çalışmalara devam ettiğini açıkladı.

Açıklamada, ikinci el otomotiv satışlarında reka-
betçi ve istikrarlı bir piyasa yapısını yeniden oluştu-
rulması adına halihazırda yürürlükte olan iki önemli 
düzenleme bulunduğu belirtildi. Bunlardan birinin 
ikinci el motorlu kara taşıtı ticaretiyle iştigal edenler 
tarafından, motosiklet, otomobil ve arazi taşıtlarının 
ilk tescil tarihinden itibaren 6 ay ve 6 bin kilometre 
geçmedikçe doğrudan veya dolaylı olarak pazarlan-
ması veya satışının yasaklanması, bir diğerinin ise 
ikinci el taşıtların, üretici veya distribütör tarafından 
belirlenen güncel satış fiyatının üzerinde bir bedelle 
ilan yoluyla pazarlanması da yasaklanması olduğu 
hatırlatıldı.

Daha önce bu iki düzenlemelerin geçerlilik süre-
sinin 1 Temmuz 2025 tarihine kadar uzatıldığı hatırla-
tılarak, Ticaret Bakanlığı tarafından bugüne kadar yü-
rütülen denetim ve uygulamalar kapsamında; 6 ay-6 
bin km kuralına aykırı hareket eden otomobil yetkili 
bayileri ve oto galerilere yaklaşık 53 milyon lira, ilan 
kısıtlamasına aykırı hareket eden kişi ve işletmelere 

ise yaklaşık 93 milyon lira idari para cezası uygulan-
dığı açıklandı.

6 Ay-6 Bin Km Kuralı 1 Ocak 2026 Tarihine Ka-
dar 6 Ay Daha Uzatıldı

Açıklamada, yapılan analizler ve piyasa göz-
lemleri doğrultusunda, söz konusu düzenlemelerin, 
spekülatif fiyat artışlarını engelleme, stokçulukla 
mücadele, haksız kazançları önleme ve tüketici mağ-
duriyetlerini azaltma konularında etkili olduğunun 
görüldüğü ve bu doğrultuda, hem 6 ay-6 bin km kura-
lının hem de ilan kısıtlamasının süresi, 1 Ocak 2026 
tarihine kadar 6 ay daha uzatılmasına karar verildiği 
bildirildi.

Bu çerçevede ikinci el taşıt ticareti yetki belgesi 
sahipleri için uygulama aynı şekilde devam edecek 
olup, yetki belgesi olmaksızın, bir takvim yılı içerisin-
de üç ve üzeri ikinci el taşıt satan tüm gerçek ve tüzel 
kişiler de kapsama dahil edileceği açıklandı. Aynı za-
manda noterliklerin, söz konusu satışları engelleme-
ye devam edeceği ve denetimlerin süreceği bildirildi.

Ticaret Bakanlığı’nın yayımladığı açıklama kap-
samında otomotiv sektöründe fiyat istikrarını sağla-
mak, adil ve dengeli bir piyasa yapısını güçlendirmek, 
tüketici haklarını korumak amacıyla mevzuat düzen-
lemelerini titizlikle sürdürüleceğini, gerektiğinde ilave 
tedbirlerin hayata geçirilmesi yönünde de değerlen-
dirmelerde bulunulmaya devam edileceğini vurgulan-
dı.

İkinci El Oto Satışında 6 Ay-6 Bin Kilometre 
Kuralı Ve İlan Kısıtlaması 6 Ay Daha Uzatıldı

Elazığ 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
Gelen İhbarların Yüzde 68’i 

Asılsız Çıktı
Elazığ 112 Acil Çağrı Merkezi’ne gelen 273 bin çağrı-

dan 88 bini vakaya dönüşürken, 184 bini asılsız çağrı olarak 
kayıtlara geçti.

Elazığ 112 Acil Çağrı Merkezi’ne gelen 273 bin çağrıdan 
88 bini vakaya dönüşürken, 184 bini asılsız çağrı olarak ka-
yıtlara geçti.

İçişleri Bakanlığınca acil çağrıların tek merkezde toplan-
ması amacıyla kurulan 112 Acil Çağrı Merkezi, yaklaşık 4 yıl önce yapımının tamamlanmasıyla Elazığ’da, yeni bina-
sında hizmet vermeye başlamıştı. 112 Acil Çağrı Merkezi, 1 Ocak 2025 tarihinden bu yana 273 bin çağrıyı karşıladı. 
Bu çağrılardan 88 bini asıl vaka olduğu belirtilirken, 184 bin çağrının ise vakaya dönüşmeyerek gereksiz çağrı olduğu 
bildirildi.

“Asılsız Çağrı Oranımız Yüzde 68 Civarında”
Geçen seneye oranla asılsız çağrılarda bir değişiklik yaşanmadığını ve asılsız çağrı oranının yüzde 68 olduğunu 

belirten Elazığ 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Ahmet Erdem, “Bu çağrıların 88 bini asıllı, 184 bini asılsız çağrı diye 
kayıtlarımıza girdi. Asılsız çağrı oranımız yüzde 68 civarında, geçen sene de yüzde 68 civarındaydı. İnşallah düşmesini 
bekliyoruz” dedi.

“Asılsız Çağrı Oranının Düşmesini Bekliyoruz”
Erdem, ayrıca mayıs ayında yürürlüğe giren Kabahatler Kanunu’ndaki yeni düzenlemelere dikkat çekerek, “Ka-

nundaki değişiklik 5’inci ayda faaliyete girdi, Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girdi. İleriki zamanlarda inşallah 
bunun daha etkili olduğunu göreceğiz. Biraz daha asılsız çağrı oranının düşmesini bekliyoruz. Burada 1 saniyenin, 2 sa-
niyenin önemi var. 2-3 saniye ambulans geç gittiği zaman veya 2-3 saniye itfaiye geç gittiği zaman daha büyük sıkıntılar 
meydana geliyor. Bunun için vatandaşlarımızın boş yere 112’yi meşgul etmemeleri gerekmektedir” ifadelerini kullandı.

Bir nesil düşün: Dört yıllık üniversite bitirmiş, 
iki dil biliyor, üç sertifikası var, staj yapmış ama 
hâlâ “tecrübeli eleman” arayan ilanlara CV yol-
layıp duruyor.

Ve ilginç olan şu ki, artık buna şaşırmıyoruz.

Çünkü işsizlik “olağan”, emek sömürüsü 
“tecrübe”, mutsuzluk ise “şükret”likle bastırılıyor.

Gençler iş bulamıyor ama sistem sanki “ça-
lışmak istemiyorlar” gibi davranıyor.

Yıllarca eğitim alıp mezun olan birinin, me-
zuniyetinden sonra aylarca işsiz kalmasını nor-
malleştirdik. İş bulan da mutlu değil çünkü ya 
asgari ücretle çalışıyor ya da kendi mesleğini 
yapamıyor.

Üstelik sosyal medyada “başarı hikâyesi” 
adı altında, 25 yaşında 3 şirketi olan gençlerin 
PR’ları dönüyor. Onları görünce, bir kafede gar-
sonluk yapan üniversite mezunu kendini eksik 
hissediyor. Oysa o da her sabah uyanıp hayatta 
kalmaya çalışıyor. Bu az başarı mı?

İşsizlik artık sadece bir ekonomik sorun de-
ğil. Bir özgüven krizi, bir kimlik bunalımı.

Birine ne iş yaptığını sorduğunda “şimdi-
lik bir şey yapmıyorum” cevabı, içinde binlerce 
açıklamayı barındırıyor.

Bu düzende hayal kurmak bile lüks.

Çünkü çoğumuz artık sevdiğimiz işi değil, 
geçinebildiğimiz işi arıyoruz.

Ama hâlâ inanıyoruz:

Bir gün “tecrüben yok” demek yerine “şans 
verelim” denilecek bir düzen kurulacak.

Ve o gün geldiğinde, bu kadar yıl sabreden 
gençlerin neler başarabileceğini herkes göre-
cek.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Gençlik: 
İşsizliğin Yeni 

Tanımı

Elazığ’da Bir Haftada 
247 Asayiş Olayı 

Meydana Geldi
Elazığ Valiliği İl Basın ve Halkla İlişkiler Mü-

dürlüğü tarafından açıklanan haftalık asayiş bül-
tenine göre, 23-29 Haziran 2025 tarihleri arasında 
Emniyet ve Jandarma bölgesinde toplam 247 asayiş 
olayı meydana geldi. Bu olaylarda 240 şüpheli ya-
kalanırken, 6 kişi tutuklandı. Ayrıca 7 şahsın yaka-
lanmasına yönelik çalışmaların devam ettiği bildirildi.

Asayiş uygulamalarında 67 bin 371 kişi ve 35 
bin 947 araç kontrol edildi. Aranan 436 şahıstan 28’i 
tutuklandı. Trafikte yapılan denetimlerde 2 bin 931 
araca cezai işlem uygulanırken, 197 araç trafikten 
men edildi.

Yapılan operasyonlarda 4 tabanca, 7 tüfek, 692 
adet fişek, 107 kesici alet, 26 muşta, 1 şarjör, 1 ha-
valı tabanca, 2 elektro şok cihazı, 1 kelepçe, 1 teles-
kopik şok, 278 gram altın, çeşitli ziynet eşyaları ve 69 
bin lira nakit para ele geçirildi.

Uyuşturucu ile mücadele kapsamında düzen-
lenen operasyonlarda ise 22 gram esrar, 14 gram 
metamfetamin, 225 gram kannabinoid, 1 uyuşturucu 
hap, 5 sentetik ecza, 2 uyuşturucu kullanma aparatı 
ve 145 gram bonzai ele geçirildi.

Ayrıca, kent genelinde meydana gelen 47 trafik 
kazasında 73 kişi yaralandı. Kayıp başvurusu yapı-
lan 9 şahıs da bulunarak ailelerine teslim edildi.

Elazığ Valiliği’nden yapılan açıklamada, kamu 
düzeninin sağlanması amacıyla güvenlik güçlerinin 
çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.
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Hakimler ve Savcılar Kurulu’nun kara-
rıyla Elazığ’a 15 yeni hakim ve savcı 
atandı. Resmi Gazete’de yayımlanan 
kararla birlikte Elazığ’dan da çok sayı-

da isim farklı illere görevlendirildi.
Elazığ’a Atanan Yeni İsimler:
• Kadınhanı Hakimi Merve Karakaş Baytok, Ela-

zığ Hakimliğine
• İstanbul Hakimi Fatma Taban Nazlı, Elazığ Ha-

kimliğine
• Tunceli Cumhuriyet Savcısı Veysel Taş, Elazığ 

Cumhuriyet Savcılığına
• Tokat Hakimi Gülsüm Bayram, Elazığ Hakim-

liğine
• Erzurum Hakimi Kadir Tuncay, Elazığ Hakim-

liğine
• İstanbul Hakimi Bilal Altınsoy, Elazığ Hakimli-

ğine
• Yargıtay Tetkik Hakimi İlker Yavuz, Elazığ Ha-

kimliğine
• Kahramanmaraş Hakimi Ayşe Betül Polat, Ela-

zığ Hakimliğine
• Siirt Hakimi Süha Saygın Turgut, Elazığ Hakim-

liğine
• Kayseri Hakimi Betül Çınar Meral, Keban Ha-

kimliğine
• Cizre Cumhuriyet Savcısı Ali Gökdemir, Elazığ 

Cumhuriyet Savcılığına
• Küçükçekmece Hakimi Seçil Bozkurt, Keban 

Hakimliğine
• Kilis Cumhuriyet Savcısı Recep Sezer, Elazığ 

Cumhuriyet Savcılığına
• Samsun İdare Mahkemesi Üyesi Kıvanç Kıv-

rak, Elazığ İdare Mahkemesi Başkanlığına
• Kayseri İdare Mahkemesi Üyesi Abdullah Mü-

cahit Ataş, Elazığ İdare Mahkemesi Üyeliğine
Elazığ’dan Başka İllere Atananlar:
Yeni kararnameyle birlikte Elazığ’da görev yapan 

çok sayıda hakim ve savcı da başka il ve ilçelere gö-

revlendirildi. Görev yeri değişen bazı isimler şunlar:
• Elazığ Hakimi Nurcan Özdemir Keskin, Ankara 

BAM Üyeliğine
• Elazığ Hakimi Gökçe Işık Doğan, Yargıtay Tet-

kik Hakimliğine
• Elazığ Cumhuriyet Savcısı Tuğba Çam Göksu, 

Tekirdağ Cumhuriyet Savcılığına
• Elazığ Cumhuriyet Savcısı Hasan Aydın, İstan-

bul Cumhuriyet Savcılığına
• Elazığ Hakimi Mehmet Göksu, Tekirdağ Hakim-

liğine
• Elazığ Hakimi Seval Kaşıkçı, Alaşehir Hakim-

liğine
• Elazığ Cumhuriyet Savcısı Hakan Aydoğdu, 

Pasinler Cumhuriyet Savcılığına
• Elazığ Hakimi Hüseyin Can Göktaş, Bahçe Ha-

kimliğine
• Elazığ Cumhuriyet Savcısı Muhammet Fatih 

Güler, Çay Cumhuriyet Savcılığına
• Elazığ Hakimi Sertan Dokan, Gemerek Hakim-

liğine
• Elazığ Hakimi Fatma Merve Ortaçay, Akyurt 

Hakimliğine
• Elazığ Hakimi Ercan Kuş, Erbaa Hakimliğine
• Elazığ İdare Mahkemesi Başkanı İbrahim Ko-

çer, Kayseri İdare Mahkemesi Başkanlığına
• Elazığ İdare Mahkemesi Üyesi Salih Sefa Sek-

ni, Niğde İdare Mahkemesi Üyeliğine
• Elazığ İdare Mahkemesi Üyesi Doğan Başer, 

İzmir İdare Mahkemesi Üyeliğine
• Elazığ İdare Mahkemesi Üyesi Zeynep Altıntaş, 

Kayseri İdare Mahkemesi Üyeliğine
• Elazığ İdare Mahkemesi Üyesi Dicle Aydın, Ba-

lıkesir İdare Mahkemesi Üyeliğine
• Elazığ İdare Mahkemesi Üyesi Merve Güneş, 

İstanbul İdare Mahkemesi Üyeliğine
Atamalarla birlikte Elazığ adliyesinde görevli 

yargı mensuplarının büyük bir bölümü değişmiş oldu. 
Yeni atamaların yargı hizmetlerinin etkinliği açısın-
dan önemli katkı sağlaması bekleniyor.

ELAZIĞ ADLİYESİNDE BÜYÜK DEĞİŞİM: 
15 YENİ HAKİM VE SAVCI GÖREVE BAŞLADI

CİP BARAJI YENİLENDİ, 13 BİN DEKAR CİP BARAJI YENİLENDİ, 13 BİN DEKAR 
ARAZİ SUYA KAVUŞUYORARAZİ SUYA KAVUŞUYOR

Depremde zarar gören Cip Barajı Sulama Sistemi’nde yürütülen ye-
nileme çalışmaları tamamlandı. 2025 sulama sezonunda Elazığ’daki verimli 
araziler tekrar suyla buluşacak

Elazığ’ın tarımsal üretimi için hayati öneme sahip Cip Barajı Sulama 
Sistemi, 2020 yılında meydana gelen depremde aldığı hasarın ardından 
kapsamlı bir yenileme sürecine girmişti. Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürü 
Mehmet Akif Balta, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamayla çalışma-
ların tamamlandığını duyurdu.

Balta, “Azizler diyarı Elazığ’a bir müjdemiz var” ifadesiyle başladığı 
paylaşımında, Elazığ Merkez’de bulunan Cip Barajı Sulama Sistemi’nin 
hasarlarının giderildiğini ve sistemin 2025 yılı sulama sezonuna hazır hale 
getirildiğini belirtti.

Yenilenen sulama altyapısıyla birlikte toplam 13 bin 730 dekar tarım 
arazisinin yeniden sorunsuz şekilde sulanması hedefleniyor. Bu gelişmenin, 
bölgedeki çiftçilere büyük bir rahatlama sağlayacağı ve tarımsal verimliliğe 
önemli katkı sunacağı öngörülüyor.

Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri şehir ge-
nelinde uçkun ve haşere ile mücadele çalışmalarını sürdürüyor.

Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri şehir genelin-
de uçkun ve haşere ile mücadele çalışmalarını sürdürüyor.

Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, halk sağlığı-
nı korumak amacıyla şehrin 43 mahallesinde haftanın 7 günü ilaçlama 
çalışmalarını kesintisiz sürdürüyor. Ekipler yapılan planlama doğrul-
tusunda karasinek ve sivrisineklerin birinci derecede üreme noktaları 
olan durgun sular, su birikintileri, sazlık alanlar, gübrelik alanlar, süs 
havuzları ve çöp konteynerleri başta olmak üzere şehir genelinde ilaç-
lama çalışması gerçekleştiriliyor.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğünden 
yapılan açıklamada, halk sağlığını tehdit eden, çevresel kirliliğe sebep 
olan faktörlerle etkin mücadelenin aralıksız devam ettirildiği belirtile-
rek “Ekiplerimiz sahada sinek ve haşerelere karşı ilaçlama çalışmala-
rını kesintisiz sürdürmektedir” denildi.

Elazığ Belediyesi Veteriner Ekipleri 
İlaçlama Çalışmalarını Sürdürüyor

FETÖ Operasyonu:
 Elazığ Dahil 46 İlde 361 Gözaltı

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, FETÖ’ye yönelik 46 
ilde düzenlenen eş zamanlı operasyonlarda 361 şüphe-
linin yakalandığını duyurdu. Operasyonlara Elazığ da 
dâhil edildi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Elazığ’ın da aralarında 
bulunduğu 46 ilde FETÖ terör örgütüne yönelik kap-
samlı operasyonlar gerçekleştirildiğini açıkladı.

Cumhuriyet Başsavcılıklarının talimatıyla, Emniyet 
Genel Müdürlüğü Terörle Mücadele (TEM), Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) ile İstihbarat Da-

ire Başkanlıklarının koordinasyonunda yürütülen ope-
rasyonlarda toplam 361 şüpheli gözaltına alındı.

Bakan Yerlikaya yaptığı açıklamada, “Milletimizin 
birlik ve beraberliğine, devletimizin bütünlüğüne ve va-
tandaşlarımızın huzuruna kastedenlerle mücadelemiz 
kararlılıkla sürecek.

 Operasyonları yürüten Cumhuriyet Başsavcılıkla-
rımızı, valilerimizi, emniyet müdürlerimizi ve kahraman 
polislerimizi kutluyorum” ifadelerine yer verdi.

Elazığ’da Sigara Bırakma 
Kampanyası Etkinlikleri Sürüyor

Elazığ İl Sağlık Müdürlüğü tarafından, sigara bırakma kampanyası kapsamında 
“Hepimizin Sağlığı İçin” sloganıyla Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü çalışanlarına yönelik 
etkinlik düzenlendi.

Elazığ İl Sağlık Müdürlüğü tarafından, sigara bırakma kampanyası kapsamında 
“Hepimizin Sağlığı İçin” sloganıyla Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü çalışanlarına yönelik 
etkinlik düzenlendi.

Murat Harmanşa Sağlıklı Hayat Merkezi Sigara Bırakma Polikliniği hekimi Halide 
Akbulut’un sunumuyla gerçekleştirilen etkinliğe Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü idareci 
ve çalışanları katıldı. Katılımcıların farkındalık düzeylerinin artırılmasının amaçlandığı 
eğitim sırasında sigara bırakma kampanyasının amacı, tütün ürünlerinin kullanımının 
zararları, bırakma sürecinde karşılaşılan zorluklar ve baş etme yolları, tütün ürünü bı-
rakma yöntemleri ve bırakmanın faydaları hakkında çeşitli bilgiler verildi.

Elazığ’da Bilim, Tarih ve Kültür 
Harput Kalesi’nde Buluştu

Bilim Kafe etkinlikleri kapsamında, Elazığ’da bilim, tarih ve kültür Harput Kale-
si’nde buluştu.

Bilim Kafe etkinlikleri kapsamında, Elazığ’da bilim, tarih ve kültür Harput Kalesi’nde 
buluştu.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından koordine edilen ve Türkiye genelinde 81 
ilde eş zamanlı olarak düzenlenen Bilim Kafe etkinlikleri kapsamında, Elazığ’da bilim, 
tarih ve kültür anlamlı bir buluşmayla bir araya geldi. Fırat Üniversitesinin ev sahipliğin-
de düzenlenen etkinlik, Harput Kalesi’nde gerçekleştirildi ve adeta bir kültür şölenine 
dönüştü. “Harput’un UNESCO Yolculuğu ve Harput İç Kale Kazıları” konulu Bilim Kafe 
etkinliği Elazığ yöresine ait halk oyunları gösterisiyle coşkulu bir şekilde başladı. Fırat 
Üniversitesinde eğitim gören yabancı uyruklu öğrencilerin Elazığ halk oyunlarını oyna-
ması, izleyiciler tarafından büyük beğeni topladı ve kültürel etkileşimin güzel bir örneğini 
sundu. Etkinliğin bilimsel oturumunda Fırat Üniversitesi Öğretim Üyesi ve Harput Kale 
Kazıları Başkanı Prof. Dr. İsmail Aytaç, “Harput’un UNESCO Yolculuğu ve Harput İç 
Kale Kazıları” konulu sunumuyla bölge halkını bilgilendirdi. Aytaç, Harput’un kültürel 
mirasını korumaya yönelik çalışmaları, kazı sürecinde elde edilen verileri ve UNESCO 
Dünya Mirası yolculuğunu vatandaşlarla paylaştı.

Bilim Kafe’nin hem üniversiteler hem de toplum için taşıdığı öneme dikkat çeken 
Fırat Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Yılmaz “ YÖK koordinatörlüğün-
de 81 ilde gerçekleştirilen Bilim Kafe etkinliğinin ilkini, Harput Kalesi’nde başlatmak 
istedik. Bundan sonraki süreçte de üniversitemizde araştırma geliştirme ve toplumsal 
katkı faaliyetlerinin topluma daha rahat bir şekilde iletişimi sağlamak için bilim iletişim 
koordinatörlüğü tarafından Bilim Kafe etkinliklerimiz devam edecek. Tarihimizi hem ili-
mize hem de bölgemize anlatmaya çalışıyoruz” dedi.

Hazar Gölü Etrafında 40 Ton 
Çöp Toplandı

Elazığ’ın Sivrice ilçesinde bulunan Hazar gölü etrafında 40 tona yakın atık malzeme top-
landı.

Elazığ’ın Sivrice ilçesinde bulunan Hazar gölü etrafında 40 tona yakın atık malzeme top-
landı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, sosyal medya üzerinden yaptığı açıklamada bir haftadır 
Özel İdare, Karayolları Bölge Müdürlüğü, Orman Bölge Müdürlüğü ve DSİ ekiplerince oluşturu-
lan yaklaşık 30 kişilik özel ekip ile göl ve 40 kilometrelik karayolu güzergahında temizlik faaliyeti 
gerçekleştirdiklerini söyledi. Vali Hatipoğlu, ‘’Şu ana kadar 4 kamyon çöp (35-40 ton) toplanmış-
tır. Bölgeye fotokapanlar yerleştirerek yolu ve göl kenarını kirletenlere ceza tanzim edilecektir. 
Ancak cezadan önce vatandaşlarımız tekrar kullanacaklarını düşünerek kullandıkları çevreyi 
temiz bırakmalıdır. Bu aynı zamanda bizim vatan sevgimizin de yansımalarından biridir. Lütfen 
tabiat harikası gölümüzü koruma hususunda hassas olalım’’ dedi.



Gençlik ve Spor Bakanlığı öncülüğünde, gençleri spo-
ra teşvik etmek ve mahalle kültürünü yeniden canlandırmak 
amacıyla Türkiye genelinde düzenlenen “5x5 Sokaklar Bizim 
Futbol Turnuvası” bölge müsabakaları Elazığ’da başladı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı öncülüğünde, gençleri spo-
ra teşvik etmek ve mahalle kültürünü yeniden canlandırmak 
amacıyla Türkiye genelinde düzenlenen “5x5 Sokaklar Bizim 
Futbol Turnuvası” bölge müsabakaları Elazığ’da başladı.

Bahçelievler Ahmet Yılmaz Sentetik Sahası’nda başlayan 
bölge şampiyonasına Ardahan, Ağrı, Iğdır, Kars, Hakkari, Er-
zurum, Erzincan, Elazığ, Bitlis, Bingöl, Van, Tunceli’den spor-
cular katılıyor. Beş gün boyunca devam edecek olan organi-
zasyonda hem kız hem erkek takımları sahada ter dökecek.

Elazığ’ı temsilen bölge şampiyonasında mücadele eden 
takım ise ilde düzenlenen yerel turnuvada ipini göğüsleyen 
Esentepe ve Yıldızbağları Mahallesi oldu. Mahallenin genç 
yeteneklerinden oluşan takım, Elazığ’ı en iyi şekilde temsil 
etmek için sahaya çıkıyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, “Bu tür organizasyonlar hem gençlerimizi kötü 
alışkanlıklardan uzaklaştırmakta hem de mahalle dayanış-
masını ve spor kültürünü güçlendirmektedir. Elazığ’ı başarıyla 
temsil eden Esentepe Mahallesi ve Yıldızbağları Mahallesi 
takımlarımıza bölge müsabakalarında başarılar diliyor, tüm 
takımlarımıza centilmence bir turnuva temenni ediyoruz” ifa-
delerine yer verildi.Elazığspor, daha önce anlaşmaya vardığı 

Teknik Direktör Fırat Gül, takım kaptanları Bey-
kan Şimşek ve Ercan Coşkun ile yeni sözleşme 
imzaladı.

Elazığspor, daha önce anlaşmaya vardığı 
Teknik Direktör Fırat Gül, takım kaptanları Bey-
kan Şimşek ve Ercan Coşkun ile yeni sözleşme 
imzaladı.

TFF 2. Lig’de yeni sezon için hedefini şam-

piyonluk olarak belirleyen Elazığspor, daha 
önce anlaşmaya vardığı mevcut teknik direktö-
rü Fırat Gül ve takım kaptanları Beykan Şimşek 
ile Ercan Coşkun’un sözleşmelerini uzattı. Tek-
nik Direktör Fırat Gül’ü “Yarım Kalan Hikaye: 
Bu Şehre Bir Sözümüz Var” notuyla paylaşan 
Elazığspor, kaptanlar Beykan Şimşek ve Ercan 
Coşkun’u ise “Yine, yeni, yeniden” sözleriyle 
kamuoyuna duyurdu.

ELAZIĞSPOR TAKIM KAPTANLARINDAN 
ŞAMPİYONLUK MESAJLARI

5x5 Sokaklar  B iz im 
Futbo l  Bö lge  Heyecan ı 

E laz ığ ’da  Baş lad ı

ELAZIĞSPOR, 
TRANSFERLERİ RESMİLEŞTİRDİ

Elazığspor’un iç transferde yeniden anlaşmaya vardığı takım 
kaptanları Beykan Şimşek ile Ercan Coşkun, şampiyonluk me-
sajları verdi.

Elazığspor’un iç transferde yeniden anlaşmaya vardığı ta-
kım kaptanları Beykan Şimşek ile Ercan Coşkun, şampiyonluk mesajları 
verdi.

TFF 2. Lig’de yeni sezon hedefini şampiyonluk olarak belirleyen Elazı-
ğspor’da takım kaptanları Beykan Şimşek ile Ercan Coşkun açıklamalarda 
bulundu. Elazığspor’un tecrübeli kaptanı Beykan, imza sonrası yaptığı açık-
lamada, “Birlikte çok şey paylaştık, ben sizden biri oldum, siz bana sahip 
çıktınız, sevdiniz, saygı duydunuz. Bu sene tek bir hedef var yarım kalan 
hikayemizi tamamlamak ve şampiyon olmak. Geçen sene bir şampiyonluk 
sözü verdim, onu bu sene hep birlikte gerçekleştireceğiz ama bize yetme-
yecek sizlere bu kulübe layık olan yer süper lig ve oraya bu şanlı arma ile 
tekrar yükselmek için var gücümüzle çalışacağız” dedi.

Stoper Ercan Coşkun ise paylaşımında, “Bu şehirde camiaya, taraftar-
lara şampiyonluk sözüm var. Formasını giydiğim bu büyük kulüp için sonu-
na kadar savaşmaya devam edeceğim. Mücadelemiz bitmedi, hedefimiz 
belli; hep birlikte o kupayı kaldıracağız. Şimdi daha güçlü bir şekilde devam” 
ifadelerini kullandı.

Elazığspor’un tecrübeli savunma oyuncusu Berşan Ya-
vuzay, 1. Lig ekiplerinden Bodrum FK ile anlaşmaya vardı. 
Geride kalan sezonda 30 maçta görev alan ve 4 gol kaydeden 
Yavuzay’ın transferi yakın zamanda resmen açıklanacak.

Berşan Yavuzay’dan Bodrum FK’ya Sürpriz Transfer
Elazığspor’un deneyimli savunma oyuncusu Berşan Ya-

vuzay, yeni sezonda kariyerine 1. Lig ekiplerinden Bodrum 
FK’da devam edecek. İsmi daha önce Amedspor ve Alan-
yaspor ile anılan Yavuzay’ın, sürpriz bir kararla Bodrum tem-
silcisiyle anlaşmaya vardığı öğrenildi.

Geride kalan sezonda Elazığspor formasıyla 30 karşılaş-
mada görev alan ve 4 gol kaydederek hem savunmada hem 
de hücumda katkı sağlayan tecrübeli futbolcu, bordo-beyazlı 
kulüpten ayrılma kararı aldı. Edinilen bilgilere göre, taraflar 
arasındaki anlaşmanın kısa süre içinde resmiyet kazanması 
bekleniyor.

Yavuzay’ın performansı, geçtiğimiz sezon boyunca Ela-
zığspor’un istikrarlı isimlerinden biri olarak öne çıkmıştı. Yeni 
sezonda Bodrum FK formasını giyecek olan başarılı stoperin, 
1. Lig’de de aynı istikrarı sürdürmesi bekleniyor.

Berşan Yavuzay, 
Bodrum FK ile Anlaştı

Atatürk Stadyumu içinde kurulan Badmin-
ton İdman Salonu, minik sporcuların gelişimine ev 
sahipliği yaparken, Elazığ’da bu branşta yeniden 
başarı hedefleniyor.

Elazığ’da spor altyapısına yönelik yatırımlar 
kapsamında hayata geçirilen branş salonları, ken-
ti sporun farklı alanlarında öne çıkarmaya başla-
dı. Atatürk Stadyumu bünyesinde hizmete açılan 
Badminton İdman Salonu, minik sporcular için 
hem antrenman hem de gelişim alanı haline geldi.

Modern fiziki koşullara sahip salon, yetenekli 
çocukların erken yaşta badmintonla tanışmasına 
olanak sağlarken, Elazığ Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü bu alanda yeni bir başarı hikâyesi yazma-

yı hedefliyor. İl Müdürü Abdulsamet Eren, yeni te-
sisle birlikte badmintonun Elazığ’da yeniden ivme 
kazanacağına inandıklarını belirtti.

Milli takım antrenörlerinin eşliğinde yürütülen 
çalışmalarla, altyapıdan yetişen sporcuların ulu-
sal düzeyde Elazığ’ı temsil etmesi hedefleniyor. 
Eren, geçmiş yıllarda bu branşta elde edilen ba-
şarıların yeniden yakalanması için gerekli zeminin 
hazırlandığını vurgularken, ailelere de çocuklarını 
spora yönlendirme çağrısında bulundu.

Badmintonun hem fiziksel hem de zihinsel 
gelişime katkı sunduğuna dikkat çeken Eren, Ela-
zığ’ın genç yeteneklerini geleceğin milli sporcuları 
haline getirmeyi amaçladıklarını ifade etti.

Elazığ’da Badminton İçin Yeni 
Dönem Başladı

www.elazigbulten.com

Süper Lig Tecrübesi 
Elazığspor’da!

Elazığspor, yeni sezon öncesi savunma hattını tecrübeli sağ bek Mehmet Yılmaz ile güçlendi-
riyor. Kocaelispor’un Süper Lig’e çıkan kadrosunda yer alan 29 yaşındaki oyuncu, kısa süre içinde 
Elazığ’a gelerek resmi sözleşmeye imza atacak.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta yeni sezona iddialı bir başlangıç yapmayı hedefleyen Elazığspor, 
sağ bek hattını tecrübeli bir isimle güçlendirdi. Bordo-beyazlı ekip, geçtiğimiz sezonu Kocaelispor’da 
tamamlayan 29 yaşındaki sağ bek Mehmet Yılmaz ile anlaşmaya vardı.

Yeni sezon kadro planlaması doğrultusunda Berşan Yavuzay ile yollarını ayırmaya hazırlanan 
Elazığspor yönetimi, bu gelişmenin hemen ardından savunmanın sağ kanadını Mehmet Yılmaz ile 
takviye etme kararı aldı. Kocaelispor formasıyla Süper Lig’e yükselme başarısı yaşayan Mehmet 
Yılmaz, geride kalan sezonda 12 karşılaşmada görev aldı ve 1 asistlik katkı sağladı.

Teknik heyetin onayı doğrultusunda transferi tamamlanan deneyimli oyuncunun kısa süre içinde 
Elazığ’a gelerek resmi sözleşmeye imza atması bekleniyor.


